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ГЛАВА ПЪРВА 
 

Когато трябва да имате чудо на всяка цена 
 
Джон Флетчър, английски духовник и писател, оцветява 
стените на стаята си с дъха на молитвите си. Смит 
Уигълзуърт се молел, докато димът на славата станал 
видим, а хората осъдени до степен да избягат извън 
църковната сграда, докато той не приключи. Виктор Куси 
Боатенг, подложен на изключителна тежест да проповядва 
на целия свят, но без да знае нито дума на английски, се 
моли и пости цяла година и Бог свръхестествено докосва 
езика му и един ден той просто се събужда и говори 
перфектен английски. Свети Патрик, развълнуван от 
тежкото положение на едно семейство и в дълбоко 
желание да докаже силата на Христос на някои души, се 
помолил за един труп, който престоял шест месеца в 
гроба, и той оживял. Какво да кажем за Джон Едуардс, 
който се молеше, докато слушателите му не получиха 
превантивна благодат от Бога, без която те нямаше да 
слушат строгия му замах на сила върху душите им? Както 
и да е, поради изпълнените с ураган думи на Джон 
Едуардс хиляди щяха да припаднат, а тези, които 
оставаха на местата си, се виждаха вкопчени в ръба на 
седалките си, страхувайки се да не паднат в най-
съкровените дълбини на самия ад, буквално.Хари 
Айрънсайд беше един прост, но молитвен човек, който 
разбираше как да се моли за невъзможното. В началото на 
своето съществуване, Даласката богословска семинария 
изпитваше остра нужда от хиляди долари, за да продължи 
да работи. По време на едно молитвено събрание 
известният библейски учител Хари Айрънсайд, 
преподавател в училището, пропит от откровението, че се 
моли за невъзможното, се моли: 
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"Господи, Ти притежаваш добитъка на хиляди 
хълмове. Моля те, продай част от този добитък, за 
да ни помогнеш да посрещнем тази нужда." 
 
Само няколко часа след молитвата в училището 
пристигнал чек за точните хиляди, от които се 
нуждаели.Хари Айрънсайд попитал мъжа какво го е 
накарало да даде сумата, а той отговорил, че току-що е 
продал добитъка от фермата си. Айрънсайд извикал на 
своя молитвен партньор: "...ей, Бог е продал 
добитъка...!" Молитвеният живот на тези мъже е бил 
такъв, че те са били решени да получат чудо на всяка 
цена.Те са знаели тайните и реда, знаели са как да 
получат чудо на всяка цена. Можете да бъдете като тях 
днес! 
 
Това е избор 
 
Можете да изберете да се научите как да се молите за 
невъзможното, докато не станете покрити от Бога и 
влюбени в него. Това е възможно. Постижимо е да имате 
100% гарантиран отговор на молитвата. можете да имате 
чудо на всяка цена, но трябва да знаете правилния начин 
да се молите за невъзможното и да имате дълбокото 
помазание на Яков, който се бореше с Бога и викаше: 

„...няма да се откажа, докато не ме благословиш.“ 
Битие 32:26 
 
Както вече споменахме, Бог е Бог на реда и прави всичко 
по ред, така че тези времена, когато трябва да имаме чудо 
на всяка цена, изискват и ни призовават да се придържаме 
към молитвените насоки и ако не познаваме тези насоки, 
няма да имаме чудо. Толкова е просто! 
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Посещението от Господ 
 
Точно на това ме научи Господ по време на едно 
посещение на 21-ви декември 2011 г., на втория ден от 12-
дневния пост.Този ден не очаквах нищо да се случи, както 
не очаквах да бъда първият човек, кацнал на Луната, но от 
нищото по гръбнака ми премина дълбоко усещане и 
Господ влезе в стаята и без увод заговори за това как 
християните не познават реда на молитвата и как не 
знаят, че има такова нещо като молитва за 
невъзможното. Бях шокиран от откровението и стихът от 
Словото, който ми разкри, беше много познат на духа ми, 
но не знаех истинското му значение. Бързо се затичах към 
мястото, където беше Библията ми, отворих я и там беше:  

„И така, призовавам ви да правите, ПЪРВО ОТ 
ВСИЧКО, МОЛБИ, молитви, застъпничества и 
благодарности за всички човеци...“ 1 Тимотей 2:1 
 
Господ започна да ми говори, че Писанието открива вида 
на молитвата, която трябва да правим първо. Той обясни, 
че много вярващи се молят случайно, без ясен ред, но Бог 
вече е дал реда и правилния начин за получаване на чудо. 
Той каза: "Не казва ли Моето слово..." 
 
„...Бог преглежда словото си, за да го изпълни...“ 
Езекиил 12:25 
 
„Бог, Който търси съвет за Своята воля (слово).“ 
Ефесяни 1:11. 
 
Това беше като светване на лампичка в духа ми и нещата 
станаха малко по-ясни, но само за момент, тъй като си 
мислех, че знам какво е молба. Господ каза:„Виждаш ли, 
че всички тези думи са в множествено число и че 
започват с молби?" Не бях проверявал това и то беше 
ново за мен.Това означаваше, че всички тези молитви 
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могат да се правят много пъти, с изключение на молитвата 
на вярата, където повторението е знак за съмнение. 
Господ ми каза, че много пъти в живота ми е подканял без 
да го осъзнавам, да използвам откровението за молитва 
за невъзможни неща, което той сега ме молеше да 
използвам. Той ми каза, че тези пъти именно Неговата 
благодат ме е накарала да се моля и да получа чудо на 
всяка цена, без дори да осъзнавам какъв вид молитва 
използвам. Офисът ми вече беше сгъстен от дима на 
Славата, а тялото ми сякаш изскачаше от кожата ми в 
благоговение пред Господ и откровението, че се моля за 
невъзможното. Не можех да сдържа откровението и исках 
да намеря някой, на когото да разкажа това откровение 
възможно най-скоро. Бях като човек, който намира 
съкровище и го пази. Исках да започна да се моля с тази 
молитва и в същото време знаех колко трудно е да обясня 
това откровение. Знаех също, че има и други видове 
молитви, на които хората трябва да бъдат научени. Господ 
разказа, че ме е посетил и преди този случай, но според 
него съм бил твърде ангажиран с много неща и не съм бил 
готов да получа откровението. В служението е лесно да си 
зает с вършенето на Божията работа, така че може 
наистина да не дадеш време на самия Господ да говори за 
личния ти живот. Особено в пророческата служба, където 
съм аз, може да си зает да казваш на другите какво е 
казал Бог за техния живот, че да не ти остане време да 
чуеш какво казва Бог за твоя. Така че напълно разбрах 
какво казваше Бог. Бях твърде зает да казвам на хората 
какво казва Бог за тях, че вече не слушах всичко, което 
Той ми казваше, и това беше сигнал за събуждане. 
Божията милост обаче ми донесе чудо още преди да 
дойде пълното откровение. Когато всички надежди бяха 
изгубени и надеждата далечна, Бог, чрез откровението в 
тази книга, ми даде чудо, когато най-много се нуждаех! 
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Време, в което имах нужда от чудо 
 
Това откровение за молитвата за невъзможното дойде в 
момент, когато бях в дълбока финансова криза в 
телевизионното си служение. Бевърли и аз току-що бяхме 
стартирали Чудодейната телевизия и тя се нуждаеше от 
хиляди и хиляди долари, за да се задържи на 
повърхността. Всъщност по това време бяхме на червено, 
тъй като този канал се финансира единствено от 
съпругата ми и от мен. Когато дойде това откровение, 
Miracle TV беше буквално на колене, но нямаше към кого 
да се обърна, или мога да кажа, че не исках да искам пари 
от онези, които можеха да помогнат. Виждате ли, за да 
расте вярата, много пъти не е нужно да приемате много 
подаяния и когато оставаха пет дни до затварянето на 
канала поради неплащане, станах много отчаян в духа си 
да получа свръхестествен отговор. Духът ми започна да 
получава информация отгоре за по-добър начин за 
получаване на чудо на всяка цена, но аз не получавах 
цялото откровение. Духът ми знаеше, че има начин, но в 
оставащите пет дни вече беше отчаян. Виждате ли, има 
много молитви, които човек може да се моли, както е 
посочено в 1 Тимотей 2:1: 

„И така, призовавам ви да правите преди всичко 
молби, МОЛИТВИ, застъпничества и благодарности 
за всички хора...“ 
 
Тимотей казва, че има МОЛИТВИ, което означава, че те са 
много. Не искам да бъда догматичен, но бях използвал 
всички молитви, които знаех как да се моля, и бях постил 
всичко, което знаех, но изглеждаше, че просто няма 
отговор. Чудото не се появяваше никъде и скоро петте 
дни, които оставаха, се превърнаха в два дни. Все още се 
уповавах на Бога, но това беше проблем. Той беше този, 
който беше казал, че трябва да започнем да излъчваме 
телевизия "Чудо", а сега изглеждаше, че отговор не идва. 
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И точно тогава се случи. Молитва за невъзможното.Как да 
се молим и да получим чудо на всяка цена! Бог нахлу в 
земята заради мен и говори ясно, а аз следвах насоките, 
които ми даде, както е описано в тази книга, и дни по-
късно, в деня, в който трябваше да бъде закрита 
телевизията, дойдоха парите. Внезапно ме извикаха в 
офиса и една двойка беше донесла две отделни семена, 
които възлизаха на ТОЧНО тази сума, която ми беше 
необходима! Никой не знаеше колко пари ни трябват, да 
не говорим за това, че изобщо ни трябват.Просто не 
казахме на никого. Никой не знаеше, освен Бог! Обърнете 
внимание, че тази книга не се опитва да отмени други 
видове молитва или да ги подкопае, защото това би било 
дяволско. Всичко, което подчертавам, е вид молитва, 
посочена в Библията, която се отправя, когато ситуацията 
е отчаяна и когато трябва да получите чудо на всяка цена. 
Правил съм го и то работи всеки път, но все пак 
продължавам да използвам и други видове молитва, както 
ми заповядва словото. Ще подчертая само някои от 
видовете молитви, за да знаете кога са необходими, след 
което ще се върна към темата за молитвата за 
невъзможното. Останете с мен тук! 
 
Редът и видовете молитви 
 
Преди да преминем към мястото, където гумата среща 
стоманата, е добре да видим накратко другите видове 
молитви, които се съдържат в словото. 1 Тимотей 2:1 е 
много поучителен по отношение на избора на структура на 
изречението и семантиката, използвани от апостол Павел. 
Думите "най-напред" означават определен ред на 
молитва, тъй като тук става дума за четири вида молитва, 
наред с много други, но те са в определен ред. Първо, 
молби, второ, молитви, трето, застъпничество и 
четвърто, благодарене. Нашият Бог е Бог на реда и има 
определен начин, по който действа. Нашата отговорност е 
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да разберем този ред и да го използваме, за да постигнем 
невъзможното, също така забележете, че молитвите са в 
множествено число, което означава, че могат да се молят 
колективно или индивидуално и че могат да се молят 
многократно. С други думи, можете да ги молите отново и 
отново. Някои молитви като молитвата на вярата или 
молитвата на съгласието: молиш се един път и това е 
достатъчно. Многократните молитви върху молитва за 
вяра ще означават вроден елемент на съмнение, слаба 
или недостатъчна вяра. Ако не оценявате различните 
видове молитва, това ще попречи на молитвения ви 
живот. Ако разпознавате само молитвата на вярата, може 
да не успеете да се застъпвате за дете или приятел, който 
се е заблудил или има нужда от Божията намеса. 

ВИДОВЕ МОЛИТВИ 
 
Молитва на вярата 
 
По същество всяка молитва се основава на нашата вяра в 
Бога, но молитвата на вярата се корени в нашата 
увереност в Божието слово. Такива молитви се правят 
веднъж и това ги решава, следователно всяко съмнение 
ще прекъсне силата на молитвата ви. След такива 
молитви трябва незабавно да действате според това, в 
което вярвате. За разлика от застъпничеството, където 
точката на молитвата може да е извън фокуса на вашия 
контрол, може да се наложи да продължите да се молите, 
докато не получите нотка на победа в духа си. При 
молитвите за вяра повтарящите се молитви за едно и 
също нещо са сигурен знак за съмнение. Вие молите само 
веднъж, вярвате, че това е установено, и след това, когато 
се молите за същото нещо, това е само благодарност. 
Спомням си за един господин, на когото служех преди 
няколко години и който имаше много сериозен захарен 
диабет. Той разказваше, че е прекарал толкова много 
години, молейки се почти всеки ден болестта да си отиде, 
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но без резултат. Беше стигнал дотам, че се беше отказал 
от молитвата. След това накратко разгледах какво 
означава молитвата на вярата и как тя щеше да доведе до 
неговото изцеление въз основа на това, което Божието 
слово казва. Мъжът веднага падна на колене и се помоли 
с проста молитва на вяра. Веднага се изправил и с вяра 
започнал да заявява, че е изцелен. Месец по-късно мъжът 
дошъл в църквата, носейки резултати от болницата, които 
го изчистили от всякакви следи от диабет в организма му. 
На какъв Бог служим! Той с радост свидетелства, че след 
деня, в който се е помолил с молитва на вяра, е 
продължавал да благодари на Бога за изцелението всеки 
ден до деня, в който се е върнал в болницата за 
допълнителни изследвания. ето какво може да направи 
молитвата на вяра. Божието слово казва в книгата на 
Марк 11: 24: „Ще получите това, което казвате...“ 
Молитвата на вярата просто призовава към действие по 
отношение на това, за което сте се молили и в което 
вярвате. Подобно на жената с кръвотечение, нейната вяра 
не се подчинява на културните норми и тя си пробива път 
през тълпата и със сила хваща подгъва на дрехата на 
Исус. В отговор Исус каза: 
 
„...твоята вяра те направи здрав...“ Марк 5:26-34 
 
Такава молитва е насочена преди всичко към собствения 
живот на човека - към неговите ситуации, обстоятелства и 
желания. В нея не става дума за някой друг, който да се 
моли заедно с вас. Виждате ли, Бог е дал на всички нас 
свободна воля. Така че вашата молитва на вяра невинаги 
ще действа за другите, защото в картината влизат и 
волята и вярата на другия човек. 

Молитва за съгласие 
 
Този вид молитва е много ясна. Когато двама или повече 
хора с общ въпрос или проблем се събират и се 
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съгласяват помежду си и с Божието слово, че ще се 
направи нещо конкретно. Това е призив за единство с една 
цел, споделяне на обща визия и Божията сила ще бъде 
освободена. Споразумението привежда в действие повече 
вяра. Веднъж една жена дойде при мен и съпругата ми и 
ни помоли да се помолим за съгласие с нея, за да може 
любовникът ѝ, който беше женен мъж, да се разведе с 
жена си! Не, не, не става така. Преди да се молите с тази 
молитва с молитвения си партньор или със съпруга си, 
винаги се уверявайте, че това, за което искате да се 
споразумеете, е в съответствие с Божието слово. Божието 
слово казва в книгата на Матей: 
 
„Ако двама души свържат нещо на земята... то е 
свързано на небето“ Матей 18:18-19 
 
Молитва за посвещение или освещаване 
 
Това е смирено подчинение на Божията воля; то означава 
да поставиш своите желания и желания под Божията воля. 
Това означава да поискате сила, за да постигнете 
Неговата воля чрез Неговата сила. Лука 22:39-42 ни 
разказва за такава молитва, отправена от Господ Исус 
Христос в Гетсиманската градина. Тя е много кратка: 
 
„Отче, ако е Твоята воля, отнеми тази чаша от 
Мене; но нека бъде не Моята воля, а Твоята.“ 

Тази молитва беше искрена и се извършваше с мъка до 
такава степен, че потта Му стана като големи капки кръв. 
Той знаеше Божията воля, но се молеше с молитва за 
посвещение, защото не се молеше да промени 
ситуацията, а да се подчини на Божията воля.Има някои 
случаи в живота ви като вярващи, когато трябва да 
установите първо Божията воля за живота си и как да 
направите това? Запознайте се с Неговото слово! След 
като сте направили това, смирено се подчинете на 
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съвършената цел, която Той има за вас - това е молитва 
за посвещение или посвещаване. Когато обаче става 
въпрос за промяна на ситуация, в която се намирате, и за 
получаване на благословии от Бога според Неговото 
слово, ние не се молим: "ако е Твоята воля". Ние вече 
знаем Божията воля, защото я имаме в словото, Божията 
воля е нуждите ни да бъдат удовлетворени и ние 
получаваме нуждите си, като използваме молитвата на 
вярата. 
 
Молитва за покаяние - това е основно молба към Бога за 
прошка на греха. Като изповядваме греховете си, ние 
признаваме, че сме пропуснали целта и се разкайваме. 
Неизповяданият грях е основна пречка за автентична и 
интимна връзка с Бога. Като вярващ човек винаги имайте 
дух на покаяние, който бързо разпознава грешките ви. 
„...съкрушен дух...“ 
В книгата Псалм 51 се казва: 
 
„Смили се над мен, о, Боже, според Твоята милост. 
Според множеството на Твоите милости изтрий 
прегрешенията ми. Измий ме напълно от 
беззаконието ми и ме очисти от греха ми... защото 
Ти не желаеш жертва, иначе не бих я дал, Ти не се 
наслаждаваш на всеизгаряне. Жертвите на Бога са 
съкрушен (разкаян) дух.“ Псалм 51: 1-2, 16-17  
 
Молитва на хваление и поклонение 

Тази молитва е съсредоточена върху Бога и Неговите 
вечни характеристики - Неговото величие, слава, красота, 
любов, милост, благодат и сила. Случвало ли ви се е да 
избухнете в песен или псалм на хваление и/или 
поклонение? Когато просто сте открили, че обожавате 
Бога в молитва? Това се нарича молитва на хваление и 
поклонение. Със съпругата ми често прекарваме време 
просто в разговори с Него за това колко истински добър е 
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Той, колко невероятно е да седиш в краката Му и да 
преживяваш славата Му и осезаемото Му помазание, 
което просто тече през тях. Важно е всички, които наричат 
себе си деца на Всевишния Бог, да се молят с тази 
молитва и да Го преживяват чрез нея. Тя дори може да 
бъде начало или част от друг вид молитва. Такава 
молитва може да бъде намерена в книгата 1 Летописи 
29:10-13. Давид казва: 
 
„...благословен да бъдеш Ти, Господи, Боже на 
Израиля, нашия отец, во веки веков. Твое е, Господи, 
величието, силата, славата, победата и величието; 
защото всичко, което е на небето и на земята, е 
Твое; Твое е царството, Господи, и Ти си въздигнат 
като глава над всички... И така, Боже наш, 
благодарим Ти и хвалим Твоя славно име.“ 
 
Молитва за размишление 
 
Молитвата на размишление е молитва, която включва 
дълбоко размишление или мърморене върху Божието 
слово, става дума за изпълване на духа ви с Божието 
слово, за персонализиране на Неговото слово и за 
зареждането му в духа ви. Става дума за обновяване на 
ума ви, за съчетаването му с Божията воля и цел за вас. 
Може да е душевно търсене на конкретен въпрос, който 
имате, и очакване на отговор в духа ви. Размишлението 
включва и заличаване на вярвания, култури, традиции и 
подсъзнателни модели, които причиняват болести, 
неуспехи и стрес, които ви лишават от радостта и 
благословиите ви в Христос. Много пъти вярващите по 
целия свят се оказват в трудни ситуации, които не 
съответстват на Божието слово поради култура или 
традиция. Молитвата на размишление ви позволява да 
навлезете по-дълбоко в общуването с Бога, което далеч 
надхвърля границите на лошата традиция или култура, 
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променяйки вашето възприятие, възгледи и в крайна 
сметка променяйки вас, тъй като се съобразявате с 
мисленето на Христос. Божието слово казва, че трябва да 
размишлявате върху неговото слово ден и нощ, както се 
вижда от книгата Исус Навин 1:8. 
 
„Тая книга на закона няма да излиза от устата ти, 
но ще я размишляваш денем и нощем, за да внимаваш 
да вършиш всичко, което е написано в нея; защото 
тогава ще направиш пътя си успешен и тогава ще 
имаш добър успех.“ 

Забележете, че молитвата за размишление също така 
дава възможност за просперитет и не само просперитет, 
но и добър успех. Съществуват и други видове молитви, 
като например молитва за власт над дявола чрез 
връзване или развързване, изгонване и молитва на 
езици, пост и молитва, за които ще е необходима друга 
пълна книга. Други молитви включват молитва за прошка 
и молитва за общение, както и други. 
 
Молитва за застъпничество 
 
Да се застъпваш означава да пледираш или да 
посредничиш от името на друг човек, това по същество е 
да застанеш в празнината в молитва от името на друг 
човек. Освен това е в множествено число, което означава, 
че това не е еднократна молитва, а човек може да се моли 
непрестанно по този въпрос. Когато се заемем да се 
молим усърдно за други хора, ние навлизаме в сферата на 
застъпничеството. за да навлезем в тази сфера, трябва да 
имаме сърце, което наистина обича Господа и се грижи за 
нещата, за които Бог се грижи. Вече не става въпрос за 
вас самите или за вашите нужди, а сега заставате в 
пролуката за някого, за църква или дори за държава, така 
че сте искрени и чувствителни по въпросите, които засягат 
другите. Като пророк има толкова много случаи, в които 
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Бог ще ми покаже неща за различни държави (от 
предупреждения за времето до икономика), 
високопоставени личности, знаменитости, обикновени 
хора и различни корпорации. Както Той позволява, аз 
често споделям тези неща с моето събрание и като църква 
се застъпваме за онези, които Бог ни каже. Има сила, 
която може да предизвика промяна, когато вярващите се 
обединят, за да се застъпят за другите. В книгата Битие 
18:22-33, Авраам застава пред Бога и се застъпва за 
хората от Содом, тъй като Бог е щял да ги унищожи. 
 
„...и Авраам се приближи и каза: Ще погубиш ли 
праведния с нечестивия?...“ 
 
Това е добър пример за застъпническа молитва. 
 
Даване на благодарност 
 
Последният вид молитва, на който бих искал да обърна 
внимание, преди да се върна към молбата, е молитвата 
на благодарност. Същността на благодарността е да 
признаем Бога за това, което е. Благодаренето на Бога за 
всичко, което е направил, ни държи фокусирани върху 
Него като единствения източник на нашата сила. Да 
благодариш на Бога винаги показва твоето смирение. Ти 
ще признаеш, че напредваш в живота си не чрез 
собствената си сила или мощ, а чрез духа на Господа. 
тази молитва е отдаване на слава на Бога за всичко, което 
Той е направил, прави и ще продължи да прави в живота 
ти, и трябва да бъде прекъсната с хваление и поклонение. 
В 1 Солунци 5:16-18 пише:  

„Радвайте се винаги. Молете се непрестанно. Във 
всичко благодарете, защото това е Божията воля в 
Христос Исус за вас.“  
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В книгата Деяния 16 Павел и Сила пеят хвалебствени 
песни на Господа, въпреки че са вързани в затвора.Те не 
гледат на настоящите си обстоятелства, за да хвалят и 
благодарят на Бога, и това води до освобождаването им 
от затвора. Веднъж четох за една жена, която лежала 
неподвижно на смъртното си легло и светиите от нейната 
църква, включително семейството и приятели се редуваха 
да се молят за нея на всеки час в продължение на месеци. 
След като се молиха за нея толкова дълго време без 
промяна, хората започнаха да стават все по-изтощени, 
докато жената изпадаше във все по-дълбоко безсъзнание. 
Една вечер, докато всички седяха и се молеха, 
изглеждайки уморени, пасторът изведнъж скочи от стола 
си и каза на всички да пеят хвалебствени песни за 
Господа. Той беше получил откровение. Така че всички се 
изправиха и започнаха да пеят хвалебствени песни за 
Господа, сякаш току-що се беше случило нещо велико. Не 
след дълго жената отворила очи, седнала в леглото и 
помолила за нещо за ядене, сякаш нищо не ѝ се било 
случило. Тази нощ тя беше напълно изцелена чрез 
благодарствената молитва. Има ситуации, в които вместо 
да викате към Бога за решение на проблема си, 
благодарете Му, радвайте се винаги и не се 
притеснявайте от това, което дяволът хвърля върху 
вас.Този вид молитва може да се използва като част от 
друг вид молитва и тя ви дава резултати! Няколко стиха от 
Писанията, които се отнасят до благодарността, са 
следните: 
 
Псалм 95:2 – „Да влезем в Неговото присъствие с 
благодарност; да Му вдигнем радостен шум с 
хваление.“  

Ефесяни 5:20 – „Винаги и за всичко да благодарим на 
Бога Отца в името на нашия Господ Исус Христос.“ 
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1 Солунци 5:18 – „Във всичко благодарете, защото 
това е Божията воля в Христос Исус.“ 
 
Евреи 13:15 – „И така, нека непрестанно принасяме 
на Бога хвалебна жертва, т.е. плод на устните си, 
като благодарим на Неговото име." 
 
Псалм 97:12– „Радвайте се в Господа и благодарете.“  
 
Обратно към Молбата 

Сега нека да разгледаме молитвата за невъзможното, 
защото това е основният фокус на тази книга. Искам 
чудесата да дойдат при вас на всяка цена. Виждате ли, 
чувал съм много хора да казват: "Чудото ви е зад ъгъла", 
но те никога не ни показват ъгъла. С такива винаги съм 
имал проблем. Ако моето чудо е зад ъгъла, покажете ми 
ъгъла и аз сам ще отида до ъгъла и ще събера своето 
чудо! Казвам ви, че това откровение ще ви покаже ъгъла. 
Всъщност МОЛИТВАТА ЗА ПОДКРЕПА е ъгълът. Въпреки 
това трябва да разберете всичко, което е свързано с тази 
СУПЛИКАЦИЯ. Никога не си мислете, че вече знаете какво 
представлява тя, защото това беше и мой проблем, докато 
Господ не ме научи. 

Молба 
 
Преди да продължим и преди да се опитате да разберете 
как да се молите и да получите чудо на всяка цена, трябва 
да имате предвид, че думата "молба" е в юридически 
формат. Искам наистина да разберете това, докато 
обяснявам. Божието слово е юридически документ, поради 
което се използват думите "завет" и "завещание". Затова 
много думи са поставени в юридически формат. За да 
разберем как да се молим за невъзможни неща, трябва да 
разберем правните насоки, защото самата молитва 
ЗАПОВЕД е много правна дума (всъщност по-правна от 
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повечето думи в Писанието). Това прави молитвата 
ЗАПОВЕД юридическо нещо, което се основава на много 
елементи, които, когато бъдат разбрани, въвеждат 
молещия се във вълна от чудеса. 
 
И така, дефиниране на молбата накратко - Молба в 
широк и свободен смисъл означава "петиция", В 
юридически смисъл молбата се определя като 
"Официално искане, отправено към официално лице 
или към организиран орган, който има правомощия да 
го удовлетвори.“ В древногръцките и римските общества 
връзката между молбата и правните системи е от 
решаващо значение за аспекта на развитието на 
молитвата за невъзможното. Молбата като правен процес 
се състои от три стъпки: 

1. Подход, направен от молителя (лицето, което пледира 
в своя полза, т.е. вие) 

2. Използване на жест или дума при представяне на 
искането 

3. Отговорът на страната, към която отправя молбата, 
известна като supplicantus или в случая с молитвата на 
молбите - БОГ. 
 
Римляните също са използвали молбата като форма на 
обжалване срещу погрешни присъди и като средство за 
коригиране на неадекватно законодателство. Ще ви 
обърна внимание на употребата на думата "молба" в 
Библията. Думата "молба" или "молби" е използвана 60 
пъти в Библията в 58 стиха. Думите "молитва" или 
"молитви" са използвани заедно с нея в 31 от тези 
стихове. Седем пъти молбата е използвана заедно с 
думите викане към Господа и три пъти е използвана 
заедно с плач. Един човек може да отправи молба към 
друг човек. Мъж, който коленичи пред жена, за да ѝ 
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предложи брак, отправя молба. Три пъти в Библията се 
използва за някой, който се обръща с молба към царя, 
друг път делегация отправя молба към Йеремия и има 
пророчество за езическите народи, които отправят молба 
към Израел. Човек може да моли друг човек с добро 
положение пред Бога да отправи молба от негово име, 
както се вижда в Йеремия 42:1-9. Позволете ми да 
разясня думата "молба" за по-добро разбиране. 
 
Молбата като СЛОВО 
 
Молбата е свързана с думата "гъвкав". Тя се отнася и до 
свиването на колене, което означава смирение и почит. 
Думата означава, че буквално или преносно човек пада на 
колене в молитва пред Бога.Имаме пример за това в една 
молитва, в която Соломон използва думата молба десет 
пъти: 
 
„И така, когато Соломон свърши да се моли на 
ГОСПОДА, той стана пред ГОСПОДНИЯ олтар, като 
коленичи на колене и разпери ръце към небето.“         
1 Царе 8:54  
 
Тази книга ще ви даде откровение как да се молите за 
невъзможното и да постигнете чудо на всяка цена. Ключът 
е същата тази молба и ние ще разгледаме по-подробно 
какво означава тя, за да я разберем по-добре. Ще 
разгледаме как се молим в смирение, какви жестове и 
отношения са свързани с това, как да получим достъп и 
накрая ще разгледаме примери от Библията за това как 
Божиите мъже са приложили молбата и са постигнали 
невъзможното 
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ГЛАВА ВТОРА 
 

СУПЛИКАЦИЯ - Искания и аргументи 
 
1 Тимотей 2:1 „И така, увещавам ви, че на първо 
място трябва да се правят МОЛБИ, молитви, 
застъпничества и благодарности за всички хора.“ 
 
За да разберем напълно какво е молба, трябва да 
разберем, че апостол Павел използва две юридически 
думи в горния стих, които ни показват интензивността и 
тежестта на въпросът е на дневен ред. Тук не ни питат или 
насърчават, а ни заповядват, молят, умоляват, увещават 
не само да следваме заповедта, но и да започнем с молби 
В нашите искания към Бога, виждате ли това? Първата 
юридическа дума, спомената от апостол Павел в този 
пасаж от Писанието до Тимотей, е увещаване. Тя идва от 
гръцката коренна дума parakaleo, която означава 
призоваване или нареждане на дадено лице да се яви 
пред съд. Следователно ние сме призовани да застанем 
пред небесния съд, за да молим като в съдебна система. 
Точно тук просто се моля за вас, за да видите накъде ще 
ви отведе това! Това е месото на Евангелието и същата 
причина, поради която някои от вас са правили маратони в 
молитва, но нямат какво да покажат. Апостол Павел по 
някакъв начин казва, че това не е опция, затова използва 
думата parakaleo или summon, защото тук просто няма 
опция. Или следваш, или ще си понесеш последствията. 
Той казва: "Призовавам..." Той стои тук като шериф, 
който дава призовки, на които трябва да се отговори. Той 
има правен документ, обвързващ и силен, който ни 
заповядва да деезираме или да суплицираме, ако искаме 
чудо на всяка цена. това е задължително, а не опция! 
Момче, аз обичам Исус! Втората юридическа дума в 
първата книга на Тимотей 2:1 е молба, която произлиза 
от гръцката коренна дума deesis, която означава молба, 
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иск или искане. Молба е дума, която се използва в 
правната система за представяне на официална писмена 
молба, съдържаща доказателства, с която се иска от съда 
да извърши конкретно правно действие. Това е добре 
написан документ, с който се иска право или полза от лице 
с власт, за да се промени ходът на нещата. Виждате ли 
колко заблудени са много християни по отношение на 
молбата? Някои дори не знаят, че думата "молба" 
съществува. Някои знаят, че има молба, но всъщност не 
знаят как да я отправят. Някои си мислят, че знаят какво е 
това, а някои все още бъркат молбата с обща молитва или 
застъпничество. Дори някои християнски и нехристиянски 
речници и коментари грешат и в резултат на това много 
вярващи са финансово разорени, духовно разорени, 
физически разбити, емоционално потиснати и ходят 
победени, защото не са открили начина да се молят с 
молитва, която може да ги накара да получат 100% 
отговор на молитвата. Бог има отговор и той се нарича 
молба. Това е деисис.Сега слушайте, искам да ви покажа 
как да се молите с молитва на молба, която Господ ми 
показа, че ще ви донесе чудо на всяка цена. Изпробвал 
съм я много пъти и съм научил мнозина да я следват и те 
се радват на резултатите. 
 
Как се прави молба (deesis) 
 
Тъй като молитвата за невъзможното включва думи, които 
са в правната система, трябва да разберем как всичко 
това работи в правната система. Онези, които са работили 
или са били в съда, разбират, че в съдебната система 
обвинението ви е основателно и не е основателно в 
зависимост от неговите качества или доказателства. Това 
важи и за молитвата за невъзможни неща, използвайки 
молитвата на молба; молбата ви трябва да има големи 
достойнства, за да бъде чута. Достойнствата трябва да се 
основават на словото и да се представят като аргументи, 
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както се прави в практиката на съдилищата, където се 
разглежда дело. За да бъде една молба основателна, тя 
трябва да има силен довод или аргумент, в противен 
случай рискувате не само молбата да не бъде чута, но и 
молитвите ви да не бъдат разгледани по критериите за 
молба. Погледнете само това... 

Псалм 6:9 „Господ чу молбите ми, Господ ще приеме 
молитвата ми.“ 
 
Това подчертава не само реда, но и значението на 
заслугите. Давид казва: "Господ чу молбите ми" Това 
означава, че е възможно молбите да не бъдат приети 
поради слаби заслуги или доказателства, което ще доведе 
до отхвърлянето им по същия начин, както делото е 
отхвърлено от съда пред съдия. Също така забележете, 
че Господ е получил молитвата си едва след като молбите 
са били изслушани, което прави поръчката приоритетна. 
Видяхте ли, че той казва; "Господ чу моите молби, затова 
ще приеме молитвата ми". Давид казва, че щом Бог е чул 
молбата ми, значи молитвата ми ще бъде приета от Бога. 
Виждате, че тук има ред, първо е деесът или молбата, а 
след това молитвата получава отговор. Останете със 
словото тук и ще видите как ще се молите за 
невъзможното. 
 
Божието Слово е вашето доказателство и вашата 
заслуга 
 
За да бъде една молба убедителна, аргументът трябва да 
се основава на Божието писано слово (logos) или 
обещание. Това става чрез припомняне на Неговото 
собствено писано слово (логос) или обещание, което 
може да е дошло като рема (изречено) слово или чрез 
пророчество, или чрез изречено слово. Всичко това е в 
съответствие със съдебната система, където молбата или 
жалбата се основава на писан закон или конституционно 
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право. Въпреки това аргументът в молбата трябва да бъде 
представен със смирение, почит, с покорно сърце и в ред. 
Редът е също толкова важен, както е подчертано в думите: 
"...преди всичко..." За съжаление молитвеният живот на 
много хора не е подреден и не отговаря на изискванията 
на една молба, поради което тя просто не работи. Ние 
служим на Бог на реда, който е поставил словото си в 
юридически формат, тъй като Той е Великият съдия; 
дяволът – велик  обвинител, а Исус – ВЕЛИКИЯТ  
посредник или адвокат, а вие сте обвиняемият. Ако не сте 
наясно с тази правна система в духовната сфера, няма да 
получите чудо, колкото и да се опитвате, освен ако не е 
чрез Божия акт на милосърдие или благосклонност. Вижте 
това за Съдията и Адвоката: 
 
„На общото събрание и църквата на първородните, 
които са записани на небето, и на Бога, Съдията на 
всички, и на духовете на праведниците, които са се 
усъвършенствали, и на Исус, Посредника на новия 
завет, и на кръвта на поръсването, която говори 
по-добре от Авеловата.“ Евреи 12:23-24 
 
И на обвинителя: 
 
„И бе изгонен големият змей, старата змия, 
наречена дявол и сатана, която мами целия свят, 
той бе изгонен на земята, а с него бяха изгонени и 
ангелите му. И чух силен глас на небето, който 
казваше: Сега дойде спасението и силата, и 
царството на нашия Бог, и силата на Неговия 
Христос; защото е свален обвинителят на нашите 
братя (ТИ), който ги обвиняваше пред нашия Бог 
денем и нощем.“  Откровение 12:9-10 
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Правни аргументи 

Ето откъде започваме! Правният процес на съдебните 
заседания тук, на земята, където Господ ни е поставил, 
поразително прилича на начина, по който можем да 
представяме аргументите си в молби към Господ. Имайте 
предвид, че Бог е ВЕЛИКИЯТ СЪДИЯ, дяволът - великият 
обвинител, а Исус - ВЕЛИКИЯТ посредник или адвокат, а 
вие сте обвиняемият. Един правен аргумент, както при 
молбата пред Господ, трябва да съдържа пет основни 
точки. Ето как изглеждат тези пет точки в правната 
система на земята днес (обърнете внимание, че скоро 
след това написах много по-опростен вариант на тези 
основни точки) 

1    Изложение на заключението на заявителя - уточнете 
жалбата си или възражение срещу предварително 
решение; 
 
2 Изложение на правилото, което подкрепя 
заключението - посочване на основополагащия аргумент 
срещу предходното решение или основополагащия 
аргумент на жалбата; 
 
3 Доказване на правилото чрез позоваване на 
авторитет, чрез обяснения как авторитетът защитава 
правилото, чрез анализи на политиката и чрез 
контраанализи - подробно позоваване на съответните 
правни инструменти, които подкрепят жалбата или 
възражението срещу предходно съдебно решение. 

4 Прилагане на елементите на правилото към фактите 
с помощта на подкрепящи авторитети, политически 
съображения и контра - анализи, като по този начин 
завършва доказателството на заключението -  
прилагане на подробно цитирано доказателство или 
доказателствен материал и което е по-важно, свързването 
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му с прецедентни случаи, свързани с разглеждания 
въпрос. Покажете как решението, постановено по тези 
прецедентни дела, е несъвместимо с обжалваното дело.  

5 Кръстосан разпит на свидетели - възможността да се 
задават въпроси в съда на свидетел, който е дал 
показания по време на съдебен процес.  

Не се занимавайте с термините тук. След известно време 
всичко ще придобие смисъл и докато четете това, ще 
разберете тези точки и как да ги приложите към вашата 
ситуация по начин, който е много прост. ще получите чудо 
на всяка цена! Ето петте точки, които са ви представени по 
много прост начин и във връзка с начина, по който ги 
използвате в молитвата на молба:  

В контекста на молбата – deesis: 
 
1 Изложение на заключението на заявителя - Това е 
вашата молитвена молба, това, за което сте се молили 
ден и нощ и което поради липсата на решение сега 
смятате за невъзможно, това, за което желаете чудо на 
всяка цена. 
 
2 Изложение на правилото, което подкрепя 
заключението - Това е, когато подкрепяте молитвената си 
молба с Божието обещание или слово за вас или за това 
как Бог ви вижда. 
 
3 Доказване на правилото чрез позоваване на 
авторитет - Това е, когато цитираш или споменаваш 
съответните писания, които ти дават правото или 
благодатта да се обръщаш, да спориш, да се 
аргументираш или да дискутираш с Бога. 
 
4 Прилагане на елементите на правилото към фактите 
- Това е моментът, в който показвате основанието на 
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искането си за чудо на всяка цена, като го свързвате със 
съответните текстове от Писанията, които се отнасят до 
вашия проблем, и показвате как ситуацията ви е 
несъвместима с Божието обещание за вас. 
 
5 Кръстосан изпит - Това е вашата възможност да се 
позовете на примери на хора, които познавате или които 
са описани в Библията и които са преживели пробив в 
същия случай като вашия. 
 
Това можете да откриете само като четете, търсите и 
размишлявате върху Божието слово. След това ги 
запишете като част от молбата си. Ако словото във вас е 
слабо, способността ви да молите ще бъде нарушена. 
Въпреки това молбата, макар и основана на словото, 
трябва да бъде представена със смирение. Това не е 
проява на гордост. Това е смирено упражнение. Не е 
оправдание, че Бог е този, който ни е призовал да 
разсъждаваме с Него. Бог казва, че можем да 
разсъждаваме с Него или да изкажем молбата си, или да 
представим достойнствата от Неговите думи пред Него от 
любовта Му към нас. Така че, когато разсъждаваме с Него, 
трябва наистина да знаем, че Божията благодат ни е 
позволила да имаме способността да разсъждаваме с 
Него. Библията го казва по следния начин: 

„Елате сега и нека разсъждаваме заедно, казва 
Господ.“ Исая 1:18 
 
Това е самият Всемогъщ, който ви кани да дойдете и да 
разговаряте с Него, да отправяте своите молби, своите 
искания. Това е същата покана, която е отправена в 
книгата Евреи 4:16: 
 
„Смело пристъпвайте към престола на благодатта, 
за да получим милост и да намерим благодат да 
помогнем в нужда.“ 
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Затова смело пристъпете към молбата си с аргументи. 
Кажете на Бога какво сте намерили в Неговото слово и 
докажете как то противоречи на това, което дяволът 
хвърля върху вас. Покажете на Бога, че имате силни 
аргументи, основани на обещанията в Неговото слово. 
Това става, като седнете със себе си, претърсите 
Писанията и напишете тези, които обхващат вашата 
ситуация. В случая с Бога вие печелите, когато му 
донесете това, което е казал. Бог иска от нас да се 
обръщаме към Него с делата си въз основа на словото, 
което Той е изрекъл. Той е готов да отговори на молитва, 
основана на доказателства. Вижте Исая 41:21 
 
„Представете делото си, казва Господ, изтъкнете 
силните си доводи, казва Якововият цар.“ 

Делото ви трябва да съдържа доказателства и сериозни 
основания, за да бъде разгледано. В противен случай то 
ще бъде отхвърлено, помнете Яков 4:3: 
 
„Искате, и не получавате, защото не искате, за да го 
изразходвате за своите страсти.“ 
 
В молбите, излизането със слаби причини е равносилно на 
неправилно искане, поради което хората не получават. 
Това е все едно да пееш twinkle twinkle little star и да се 
надяваш да получиш чудо след това. Господ каза, че 
хората не се молят правилно. Чрез това невежество те не 
желаят да следват това, което казах чрез Исая 43:26: 
 
„Спомнете си за мен, нека пледираме (спорим, 
аргументираме, разсъждаваме) заедно; тогава 
заявете, че може да бъдете оправдани (оправдани/ 
освободени)“ 
 
Обърнете внимание на юридическия език, използван в 
трите писания - дело, обвинение, сериозни основания, 
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оправдание.Поканата да се молим с молитва за молба ви 
призовава да сте в състояние да Му припомните Неговото 
слово, както човек пред съдебната система може да се 
позове на конституция или закон като начин да обжалва 
дело. Вашите силни причини или аргументи ще определят 
дали ще бъдете оправдани, оневинени или в нашия 
контекст дали молбата ни ще бъде чута. Това е начинът, 
по който от вярващите се очаква да отправят молби, ако 
трябва да се молим за невъзможното и да получаваме 
резултати. Затова е необходимо молбите ви (deesis) да 
бъдат:  
 
Написани, като молитвени точки, сякаш се подготвяте за 
съдебно дело. Писмената молба трябва да съдържа силни 
причини или аргументи, основани на Божието слово, 
обещания или дела, извършени според Божието слово. 
Силните аргументи трябва да бъдат представени като 
начин за припомняне на Бога, както при припомнянето на 
Неговото слово. Намерете стихове от Писанията, които 
обхващат вашия случай. това се прави, за да се придадат 
достойнства и да се подсили молбата ви. Аргументите 
винаги са адресирани до Бога, тъй като Той е Върховният 
авторитет. 
 
Молбата ви винаги трябва да бъде отправяна със 
смирение, уважение и почит, така както човек, който е 
изправен пред съд, показва смирение и уважение към 
съдията и съда, пред който е изправен.Може би сте 
чували за хора, които са загубили дела заради неуважение 
към съда. Това просто означава, че те не са уважавали 
авторитета на съда. Същото важи и за молбата - 
уважавайте Бога и бъдете смирени, в противен случай 
рискувате да бъдете подведени под отговорност за 
неуважение. Намерете примери за хора, които познавате, 
които са преживели това, през което преминавате, и са 
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получили своето чудо, включете ги като част от 
изграждането на делото си. 
 
Хората, които са вършили тези неща, са станали много 
близки или са били много близки до Бога, така че са се 
държали като членове на небесния съвет. Те казвали 
неща, които биха звучали дръзко. Те питаха и задаваха 
въпроси на Бога по начин, който е труден за разбиране от 
мнозина, особено от онези, които не познават молбата. 
Помислете за хора като Мойсей, които казват на Господ да 
се покае. Какво ще кажете за Авраам, който преговаря с 
Бога. Тези мъже са знаели как да накарат Бог да отговори 
на молитвите им. Те са имали тайната на всекидневното 
молене. 
 
Молбата на Мойсей 
 
„...покай се от гнева си...“ Изход 32:12 
 
Как е възможно човек да каже на Бога: „...покай се от 
гнева си...“ Какво е дало на Мойсей такава смелост и 
дързост да каже на Създателя да се покае от гнева си? 
Отговорът е прост: когато човек стане човек на молбата 
(deesis), той се издига до "заседателната зала" на небето, 
тъй като държи на Божиите думи. Никой не може да се 
моли за невъзможното, ако не е човек на словото и не 
приема Божието слово като последна инстанция, 
непогрешима и достатъчна по своята същност. Трябва да 
приемате Бога за Негово Слово! Това ниво или измерение 
изисква човек да бъде едно с Божието слово и само тогава 
може бързо да събере факти за това, което и по този 
начин да придобиете достойнства за всяко дело, което 
искате да заведете пред ГОСПОДА. Ако погледнете в 
книгата Изход, пророкът Мойсей, на когото е дадено да 
напише петте книги на Библията, ни дава типичен случай 
на молба към Бога, в който Бог си спомня за заслугите на 
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пророците (неговите силни аргументи) към Бога въз 
основа на завета, който Бог е сключил с Авраам и който 
Мойсей е познавал доста добре, тъй като го е чел и дори 
написал. 
 
Изход 32:8-15 „Бързо се отклониха от пътя, който 
им заповядах; направиха си леяно теле, поклониха му 
се и му принесоха жертва, и казаха: Това са твоите 
богове, Израилю, които те изведоха от 
Египетската земя. И Господ каза на Моисея: Видях 
тоя народ, и ето, той е народ с твърда шия: Сега, 
прочее, оставете Ме, за да се разгори гневът Ми 
против тях и да ги изтребя; и ще направя от тебе 
велик народ. И Моисей се помоли на † Господа, своя 
Бог, и каза: Господи, защо се разпалва гневът Ти 
против Твоя народ, който си извел от Египетската 
земя с голяма сила и с мощна ръка? Защо да говорят 
египтяните и да казват: За зло ги изведе, за да ги 
избиеш в планините и да ги изтребиш от лицето на 
земята? Отвърни се от яростния Си гняв и се покай 
за това зло срещу народа Си. Спомни си за Авраам, 
Исаак и Израил, Твоите слуги, на които си се обрекъл 
чрез Себе Си и си им казал: Ще умножа потомството 
ви като небесните звезди и цялата тази земя, за 
която говорих, ще дам на потомството ви, и то ще 
я наследи до века. И Господ се разкая за злото, което 
бе намислил да стори на народа Си. И Мойсей се 
обърна и слезе от планината, а двете плочи на 
свидетелството бяха в ръката му; плочите бяха 
написани от двете им страни; от едната и от 
другата страна бяха написани.“ 
 
Връщайки се към петте правни принципа, които ви 
показват как да очертаете молитвата си за невъзможното, 
вижте как Мойсей го е правил по негово време. 
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1 Заключение: 
 
В нашия случай заключението (молбата за молитва) е 
първата част и тук Мойсей казва: 
 
"...обърни се от яростния Си гняв и се покай за това 
зло срещу народа Си..." 
 
Това заключение е молбата на Мойсей към Бога. Това е 
молбата му, с която иска да спаси израилтяните от Божия 
гняв заради идолопоклонството, което са извършили. Това 
не изискваше молитвата на вярата. Тя не изискваше 
застъпничество или молитва на съгласие. Тя изискваше 
молба, защото това беше най-добрият начин да се получи 
чудо на всяка цена. Вижте, всичко, което трябва да 
направите, е да прочетете словото, да очертаете случая 
си и да го представите на добър съдия, който е Бог, и 
чудото е ваше, стига заслугите да са от Неговото слово. 
Мойсей го знаеше и избра нещо и начин, който можел да 
му даде бързо чудо, а именно молба, деисис. Въпреки 
това, когато погледнете подхода на Мойсей Изглежда 
смело и агресивно да се иска от Бога да се покае, ако 
човек не разбира законните си права пред Бога, човек 
трябва да развие интимна връзка с Бога, основана на 
словото, за да има такава смелост и правен статут, за да 
направи такъв deesis (молба). 

2 Изложение на правилото, което подкрепя 
заключението В смирение Мойсей се помоли на Господа, 
своя Бог, и каза: Господи: 

"Защо гневът Ти се разпалва срещу Твоя народ, 
който си извел от Египетската земя с голяма сила и 
с мощна ръка?" 
 
Също така, за да подкрепи заключението или молбата си, 
пророк Мойсей подкрепя заключението, като го съчетава с 
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това, което Господ е направил за децата на Израел, и с 
това, което египтяните ще кажат за гнева на Господа 
срещу децата на Израел. 
 
"Защо да говорят египтяните и да казват: За зло ги 
изведе, за да ги избие в планините и да ги изтреби 
от лицето на земята?" 
 
3. Доказване на правилото чрез позоваване на 
авторитети и чрез обяснение на това как авторитетите 
подкрепят правилото. Забелязваме, че Мойсей си 
спомня за Господ, разсъждава заедно с Господ, като 
доказва своята правота, като се позовава на завета и 
обещанието, което Бог даде на Авраам и неговите 
потомци Исаак и Израел (Яков). Заветът е в книгата 
Битие... 
 
Битие 22:16-18 "В Себе Си се заклех, казва Господ, че 
понеже си направил това нещо и не си отказал 
единствения си син, ще те благословя и ще умножа 
потомците ти като звездите на небето и като 
пясъка, който е на морския бряг, и потомците ти ще 
владеят портата на враговете си. В твоето 
потомство ще бъдат благословени всички народи 
на земята, защото ти послуша гласа Ми". 
 
Затова може да се запитаме защо е важно да връщаме 
цитати от Божието слово на Бога... 
 
Псалми 138:2 „Ще се поклоня в Твоя свят храм и ще 
възхваля името Ти за Твоята милост и за Твоята 
истина, защото Ти си възвеличил словото Си 
повече от всяко Твое име“. 
 
Ако Божието слово е било възвеличено над всичко, това 
означава, че словото Му е станало закон за него - това е 
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откровението, което Мойсей е доловил и което всички 
вярващи трябва да възприемат. Бог не може да 
противоречи на думата му. Толкова е просто и е крайно 
време християните да използват тази "вратичка". Мойсей е 
знаел за Божието слово относно обещанието и завета, 
които е направил с Авраам; в молбата си той се позовава 
на него, за да припомни на Господ за самото Му слово. 
Както се казва в Псалми 138:2, Бог е поставил словото си 
над Себе Си, но в Йоан 1:1 Бог е разкрит като Словото, 
което означава, че Той не може да върви срещу 
собственото си слово, защото това означава да върви 
срещу Себе Си. В усилената версия същият текст от 
Писанието е представен по различен начин, но по начин, 
който подчертава защо молбата е най-бързият начин да 
получиш чудо и най-гарантираният начин да получиш чудо 
на всяка цена: 
 
„Спомнете си за мен [припомнете ми заслугите си]; 
нека заедно да пледираме и да спорим. Изложи 
делото си, за да бъдеш оправдан (доказано, че си 
прав, оправдан).“ Исая 43:26  

Усилената версия е точно на място тук. Ключовите думи, 
които са подчертани, са: 

i.   Напомни ми за твоите заслуги 
 

ii. Защитавайте и аргументирайте своя случай 
 

iii. Оправдан, доказано прав или освободен 
 
4 Прилагане на елементите на правилата към фактите 
с помощта на подкрепящ орган. 
 
Мойсей прилага завета между Бога и Авраам към фактите, 
които са налице по отношение на израилтяните, като 
авторитетът е Божието слово или част от завета. По 
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същество основният авторитет на Мойсей е, че Господ Бог 
е поставил словото Си над себе си и той е знаел, че си 
има работа с Бог, който спазва завета. След като Мойсей 
представя своите убедителни аргументи, Бог, който спазва 
завета, отговаря така. 
 
"И Господ се разкая за злото, което бе намислил да 
стори на народа Си“. 
 
Не е ли удивително как Бог може да отговори на една 
молитва на молба само със заслуги от човек, който 
признава, че е недостоен и заеква. Не добрият външен 
вид на Мойсей е причината молитвата да бъде чута, нито 
пък проекцията на гласа му или красноречието му. Мойсей 
заекваше. Това бяха само неговите достойнства, основани 
на словото. Въз основа на това, което Бог вече беше 
казал. Той използвал "вратичката"... Бог уважава словото 
си, защото то е негово слово. Ти му го връщаш в молба и 
Той не може да не отговори. 
 
5 Кръстосан разпит 
 
„Спомни си за Авраам, Исаак и Израил, Твоите слуги, 
на които си се обрекъл чрез Себе Си и си им казал: 
Ще и ще умножа потомството ти като небесните 
звезди, и цялата тази земя, за която говорих, ще 
дам на потомството ти, и то ще я наследи 
завинаги.“ 
 
Подобно на четвърти факт, който се отнася до 
подкрепящия авторитет, кръстосаното изследване на 
хората, които са били преди, е ключово с молитва за 
прошка. Има пример за действителни хора, както казва 
апостол Павел в книгата 1 Коринтяни 10:11: 

„А всичко това им се случи за пример и е написано за 
наше назидание...“ 
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В Божието слово има неща, които просто са там, за да ни 
покажат с примери действията, които трябва да 
предприемаме или да не предприемаме в живота.Божието 
слово е едно място, където можете да намерите 
действителни събития, които съответстват на това, през 
което преминавате днес. Това е, което използвате като 
част от кръстосаната проверка на доказателствата в 
молитвата за прошка. Павел продължава да казва: 
 
„Помнете онези, които ви управляват, които са ви 
говорили Божието слово; чиято вяра следвате...“ 
Евреи 13:7 
 
Затова апостол Павел ни насърчава да взимаме примери 
от хората на вярата и да ги следваме. Намерете Божий 
мъж или жена, които могат да ви водят с примера си. В 
молитвата си за молба като част от кръстосания разпит на 
свидетелите споменавайте тези хора. Дори самият 
апостол, знаейки, че животът му е бил изпълнен с 
предизвикателства, които можете да използвате като част 
от молитвата си за молба, казва в 1 Коринтяни 11:1: 
„Следвайте моя пример, както аз следвам примера 
на Христос.“ Със съпругата ми сме имали много случаи, 
в които е трябвало да използваме молитвата на молба, за 
да получим чудо. Използвали сме този вид молитва за 
нашето семейство, за нашето служение и в бизнеса и тя 
винаги е действала. Павел беше победител и чрез това 
откровение на молбата вие ще изпитате същата победа. 
Ако успеете да вникнете в това, което Бог ви казва чрез 
тези страници, ще се молите за невъзможното и ще 
получите положителни резултати! 

Ключови въпроси, които трябва да обмислите, когато 
трябва да имате чудо 
 
1. Молитвата на молба се основава на достойнства, за да 
бъде разгледана, защото когато достойнствата са слаби, 
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както в съда, делото ще бъде отхвърлено от съдията. С 
други думи, молитвата няма да бъде разгледана. Веднъж 
чух за един мъж, който бил съден за убийството на жена 
си. Следователите, които намерили сред тонове 
доказателства негови пръстови отпечатъци по целия 
пистолет, заключили, че той е извършителят.Жената била 
застреляна с един фатален куршум в главата и починала 
на място. Той твърди, че някой друг е подхвърлил 
оръжието в багажника на колата му, то е избухнало от 
само себе си и е застреляло съпругата му, която случайно 
е минавала наблизо. Той нямаше обяснение как 
пръстовите му отпечатъци са били навсякъде по оръжие 
за убийство. Каква история! Поради обширността на 
разказа му и липсата на каквито и да било доказателства в 
негова защита делото не се гледа дори един ден. Съдията 
решил да се произнесе веднага и това решение било 
"виновен". Виждате ли, делото му нямало никакви 
основания и съдията решил да не си губи времето да го 
слуша. Молитвата ви няма да бъде чута, ако няма 
основание. 
 
2. Същественото се основава на силата на делото или 
аргументите. Това по същество включва припомняне на 
Господните думи относно разглеждания въпрос. 
 
3. За да може човек да представи силни аргументи, 
трябва да има ясно и кратко разбиране за логоса 
(писаното слово) на Бога. Това разбиране идва от 
интимните взаимоотношения с Бога чрез молитва. Човек 
се нуждае от силата "кратос", която е една от 
свръхестествените сили на вярващия. Това по същество е 
силата на непобедимост, основана на Божието слово. 
Това е нивото на имунитет срещу всички възможности за 
провал, поражение, бедност и нараняване. Това идва от 
размишлението върху Божието слово, докато изречените 
думи не се откъснат от устата. 
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4. Тази сила kratos (сила на словото) ще даде 
възможност на човека да представи аргумент, основан 
на словото, обратно към Бога като основа на молба, 
когато човек не знае за такова право или за съответното 
слово, за да припомни на Бога, неговата молба може да не 
бъде чута, защото тя ще се окаже молба, тъй като не е 
основателна. Заслугата е Божието слово. Вижте думата: 
 
„И ще познаете истината, и истината ще ви 
направи свободни.“ Йоан 8:32 
 
Така че, ако не знаете истината, никога не можете да 
станете свободни, защото истината, която знаете, ви 
прави свободни. Тогава не просто истината ви прави 
свободни, а истината, която познавате. И така, ако не 
знаете думата, как тогава ще представите своя случай или 
силни аргументи? Ако силата ви на кратос (силата на 
словото) е слаба, то и достойнствата ви ще бъдат слаби, а 
молбите ви или деисисът ви ще бъдат отхвърлени, без да 
бъдат чути. Ако не знаете какво ви принадлежи по право 
според Божието слово, никога няма да можете да изпитате 
всичко, което Бог е осигурил за вас. 
 
4 Докато представяте словото обратно на Бога, който 
Йоан 1:1 определя като самото слово, това трябва да 
става със смирение, почит и уважение. 
 
Силата на молбата - deesis - при изцеление 
 
„В онези дни Езекия беше болен до смърт. И Исая 
Пророкът, Амосовият син, дойде при него и му каза: 
"Така казва Господ: Оправи къщата си, защото ще 
умреш, а няма да живееш. Тогава Езекия обърна 
лицето си към стената и се помоли на Господа, като 
каза: Спомни си сега, Господи, моля Ти се, как ходих 
пред Теб в истина и със съвършено сърце и върших 
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това, което е добро пред Теб. И Езекия заплака 
силно. Тогава дойде Господното слово към Исая, 
като каза: "Иди и кажи на Езекия: Така казва Господ, 
Бог на баща ти Давид: Чух молитвата ти, видях 
сълзите ти; ето, ще прибавя към дните ти 
петнадесет години. И ще избавя тебе и тоя град от 
ръката на асирийския цар; и ще защитя тоя град. И 
това ще ти бъде знак от Господа, че Господ ще 
извърши това, което е казал: Ето, ще върна сянката 
на градусите, която се спусна в слънчевия диск на 
Ахаз, десет градуса назад. И така, слънцето се 
върна с десет градуса назад, с които градуси беше 
слязло.Писанието на юдовия цар Езекия,когато беше 
болен и се излекува от болестта си“ Исая 38:1-9 
 
В момента, в който цар Езекия получава пророческото 
слово от Исая, той "обръща лицето си към стената", което 
показва смирение, а когато се моли чрез молба, веднага 
представя случая въз основа на своите заслуги. Този 
случай отговаря и на четирите точки на правния аргумент. 
Заключението или молбата за молитва е изцеление и 
дълъг живот. Езекия проявява смирение, като се изправя 
пред стената с молба. Той поставя пред Бога спомена за 
това, което е направил като цар на Божия народ. Цар 
Езекия е постъпвал в истина и със съвършено сърце и е 
вършил това, което е добро в Божиите очи. Според 
Божието слово цар Езекия не е имал причина да има 
кратък живот или да боледува. Защото послушанието към 
Божието слово е било достатъчно, за да спечели Божието 
благоволение и благословии. Думата "молитва", 
използвана в Исая 38:2, идва от еврейската коренна дума 
"палал", която означава "отправям молба" - намесвам се, 
застъпвам се, моля се, умолявам. Въпреки това в случая с 
Езекия той се позовава на Божието слово косвено. Той 
цитира или припомня на Бога за това, което е направил 
според Божието слово. С други думи, Езекия е бил 
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изпълнител, а не слушател на Божието слово и от делата 
си е имал правна възможност пред Бога да цитира делата 
си, което е подобно на цитирането на словото. Молитвата 
дава незабавни резултати и Бог отговаря, като дава на 
пророка слово, че той ще бъде изцелен и дните му ще се 
увеличат с петнадесет години. Виждате, че само плачът не 
работи, както си мислят някои вярващи. Сълзите на 
Езекия бяха видени от Господ, но по-важното беше, че 
молбата беше представена чрез заслуги. Ние 
наблюдаваме, че заслугите на Мойсей се основават на 
думата, повече конкретно заветът, който Бог сключва с 
Авраам, в случая с Езекия неговите заслуги се основават 
на делата му или по-скоро на това, че е изпълнител на 
словото. Ако молбата може да се използва в 
свръхестественото, както е прилагана от ранната църква, 
да се използва за здраве и защита, то със сигурност може 
да се използва и във финансите, като се прилагат същите 
принципи. 
 
Молба - Дезис над финансите 
 
Във Второзаконие 26 се говори за приносите от първите 
плодове и десятъка, за това как те трябва да се изнасят и 
да се носят на левитите, свещениците. Подробно се 
описва как свещеникът ще го занесе на олтара и ще го 
принесе като всеизгаряне. Заключението на главата е 
много задълбочено, защото пророк Моисей наставлява 
израилтяните как да говорят над своя десятък и първи 
плодове като начин на молба. 
 
„Тогава да кажеш пред Господа, твоя Бог: Отнех 
Святия десятък от дома си и го дадох на левита, на 
чужденеца, на сирачето и на вдовицата, според 
всички Твои заповеди; не съм престъпил Твоите 
заповеди и не съм ги забравил. Погледни от 
свещеното Си жилище, от небето, и благослови 
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народа Си Израил и земята, която си ни дал, както 
си се клел на бащите ни: "земя, която тече с мляко и 
мед". Второзаконие 26:13-15 
 
Важно е да се отбележи, че пророкът Мойсей, който е 
имал интимни взаимоотношения с Бога, този, който е имал 
смелостта и дръзновението да каже на Бога, да се покае 
от гнева си и да напомни на Бога за Неговия завет, иска да 
научи израилтяните как да говорят за своя десятък и 
приношение чрез молба, като показват заслугите си:  

 Смирено подчинение на Господа, че човек е изпълнител 
на словото, чрез спазване на заповедта за десятъка и 
първия плод, напомняне, че човек не е престъпил 
заповедта, нито пък я е забравил.  

 Смирено подчинение на Господ, за да погледне отгоре и 
да ги благослови, и припомняне на Бога на завета, за 
който се е клел на бащите им - пряка препратка към 
Авраамовия завет и благословии.  
 
Заслугите се основават не само на това да се върне 
Божието слово, но и да се покаже как човек е бил 
изпълнител на словото, след което смирено да поиска 
обещанието, което идва с изпълнението на словото. 
Публична тайна е, че даването на десятък и принасянето 
на жертви кара Бог да изобличи поглъщача и също така 
кара небесните прозорци да бъдат отворени. Защо да не 
използваме точно това писание и да не използваме 
Божието обещание по отношение на десятъка и приноса 
върху финансите си, като прилагаме същите принципи, 
които бяха разкрити в тази глава. За да се избегне 
съмнението, това е Божието обещание относно десятъка и 
приносите: 
 
„Донесете всички десятъци в съкровищницата, за 
да има храна в дома Ми, и Ме изпитайте сега в това, 
казва Господ на Силите, Ако не отворя за вас 
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небесните прозорци и не излея за ви такава 
благословия, че няма да има достатъчно място да я 
приемете. И Аз ще смъмря похитителя заради вас, 
така че той няма да унищожи плода на земята ви, 
нито лозата ще престане да ви дава плод на 
полето, казва Господ на Силите.“ Малахия 3:10-11 
 
... "Опитайте ме сега за това"... 
 
Това е покана за отправяне на молба и връщане на 
обещанието обратно при него, ако човек е бил верен в 
десятъците и приносите. Говорете за живот във 
финансите си, като отправяте молба за финансовите си 
нужди, като връщате думата обратно на спазващия завета 
Бог. Опитайте го в това и ще видите силата на молбата 
във финансите си. Спомням си един момент, когато 
имахме голяма нужда от транспорт в службата ни. Беше 
ни трудно да превозваме оборудване до службите, а 
автомобилите на службата бяха много малко в онези дни в 
сравнение с огромния размер на църквата и работата, 
която трябваше да се свърши. Спомням си, че разговарях 
с Господ за това, докато смирено излагах молбата си, 
основавайки я на Неговото слово и на всичко, което беше 
обещал за нашето служение. Няколко дни по-късно един 
мъж донесе като подарък на църквата автомобил 
Mercedes Benz ML с нова форма. Сякаш това не беше 
достатъчно, той дойде отново и подари BMW 7 серия. 
Всичко това се случи, без да съобщим на нашите 
партньори или на когото и да било от какво имаме нужда. 
Всъщност този човек беше дошъл чак от чужбина. Малко 
след това нашите офиси на Miracle TV в Обединеното 
кралство получиха безплатно два също толкова престижни 
автомобила. През следващите дни на службата бяха 
предоставени още три автомобила, а два камиона 
дойдоха като бонус към тези подаръци. В рамките на 
няколко дни девет автомобила бяха подарени на 



 

42 

 

служението от хора от различни сфери на живота, които 
не знаеха нищо за нуждата, която имахме. Те не бяха 
чували никакво съобщение, че имаме нужда, но чрез 
силата на благоволението и молбата това, което 
изглеждаше невъзможно, стана възможно. Получихме 
чудо на всяка цена! Искам винаги да помните принципа на 
смирението, когато се борите с Всемогъщия. В тази връзка 
си спомняме за Йов 40:2. 
 
„Нима онзи, който се бори с Всемогъщия, ще Го 
поправи? Който упреква Бога, нека му отговори“. 
 
Представянето на силен случай никога не бива да се 
прави като начин да се отприщят разочарования, упреци в 
опит да се поправи Всемогъщия. Молбите трябва да се 
правят със смирение, уважение и чест по същия начин, по 
който се подава жалба в съда. Въпреки това ние имаме 
Застъпник и Святия Дух, който ни помага в молитвата и 
молбата. 
 
Имаме застъпник 
 
В молитвата си вярващият в новия завет има Застъпник 
пред Отец - праведния Исус Христос. В този случай 
Съдията действа като Бог, а дяволът е обвинителят на 
братята, така че истинското ви дело е с дявола, но апелът 
ви е към Бога. 

1 Йоан 2:1 „Дечица мои, това ви пиша, за да не 
съгрешавате. И ако някой съгреши, ние имаме 
застъпник пред Отца, Исус Христос Праведник.“ 
 
Адвокатът е защитник, който защитава вашия случай, но 
всеки адвокат или защитник действа по указание на 
молителя (вие). Ето защо е важно молителят да знае 
какво да инструктира и също така, това е защо ние се 
молим в името на Исус Христос, нашият застъпник. Когато 
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молителят не е наясно с правото му на адвокат или 
правото му да заведе дело и аргумент пред Господа, така 
че да може да бъде оправдан, той не ще е в състояние да  
получи чути молитви. Въпреки това, ако сте смели, 
уверени и използвате думата му, за да я представите на 
адвоката, който защитава вашата позиция пред съда на 
Отец ще спечелите. Обвинителят на братята, дяволът, 
няма да се откаже без бой; той винаги ще се опитва да 
пробие дупки в нашите заслуги, аргументи и молби. 
 
Откровение 12:10 „И чух силен глас на небето, който 
казваше: Сега дойде спасението и силата, и 
царството на нашия Бог, и силата на Неговия 
Христос; защото обвинителят на нашите братя е 
свален, който ги обвиняваше пред нашия Бог денем и 
нощем.“ 
 
Сатаната е начело на царство с нечестиви духове по 
високите етажи, той има владетели на тъмнината, сили и 
началства, които се възползват от всички пропуски в 
нашите заслуги, аргументи, дела или грешки. Но ние 
имаме Божието въоръжение, което ни защитава и също 
така атакува сатана и неговите кохорти. словото, 
молитвата и молбата са това, с което разполагаме като 
инструменти в настъплението. 

Ефесяни 6:13-18 „Затова вземете си цялото Божие 
въоръжение, за да можете да устоите в злия ден, и 
като направите всичко, да устоите. И тъй, стойте, 
като препашете кръста си с истината и облечете 
бронята на правдата, а нозете си обуйте с 
подготовката на Евангелието на мира; и най-вече 
като вземете щита на вярата, с който ще можете 
да угасите всички огнени стрели на нечестивите. И 
вземете шлема на спасението и меча на Духа, който 
е Божието слово: Винаги се молете с всякаква 
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молитва и молба в Духа, и бдете за това с всякаква 
упоритост и молба за всички светии.“ 
 
И така, в молбите вие се молите на Божието собствено 
слово, така че как тогава той може да се отрече от 
собственото си слово, което е поставил над себе си? 
 
Обвинителят в действие 
 
Вижте как дяволът обвинява братята, за да прокара дупки 
в техните заслуги в книгата на Йов. Йов 1:6-11 
 
„Имаше един ден, когато Божиите синове дойдоха да 
се представят пред Господа, а сред тях дойде и 
Сатана. И Господ каза на Сатана: "Откъде идваш? 
Сатана отговори на Господа и каза: "от ходене 
насам-натам по земята и от ходене напред-назад по 
нея". Тогава Господ каза на Сатана: "Ти помисли ли 
за Моя раб Йов, че няма подобен на него на земята, 
човек непорочен и честен, който се бои от Бога и 
избягва злото? Тогава Сатана отговори на Господа 
и каза: "Нима Йов не се бои от Бога за нищо, нима не 
си направил жив плет около него, около дома му и 
около всичко, което има от всички страни. Ти си 
благословил делото на ръцете му и имотите му са 
се увеличили в земята. Но сега протегни ръка и 
докосни всичко, което има, и той непременно ще те 
прокълне в лицето ти.“ 

Важно е да отбележим, че за да се изправи пред Бога, 
дяволът използва Адамовата власт, която придобива, 
когато измамва Адам и Ева, за да получи достъп. Той 
използва същата адамова власт, за да обвини Йов и да 
пробие дупки в оградата, която Бог е поставил над него и 
домашното му имущество.Достойнствата на Йов са, че той 
е бил изпълнител на словото - той беше честен, 
непорочен, избягваше злото и преди всичко се боеше от 
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Бога. Вместо Йов да отправи молба към Господ въз 
основа на делата си, Йов изповядва страх и така 
обвинителят получава достъп през оградата, която Бог е 
поставил около него. 
 
Йов 3:24 „Защото въздишките ми идват, преди да 
ям, и стенанията ми се изливат като вода. Защото 
това, от което много се страхувах, ме сполетя. И 
онова, от което се страхувах, дойде върху мен. Не 
съм спокоен и не съм тих; нямам покой, защото 
идват неприятности.“ 
 
Страхът разчупва живия плет около живота на вярващите; 
той отслабва нашите достойнства и аргументи пред 
Господа. 

2 Тимотей 1:7 „Защото Бог не ни е дал дух на страх, 
а на сила, на любов и на здрав разум.“ 
 
Коренът на думата "здрав разум" е софронисмос, която 
се превежда като самоконтрол, умереност, назидание или 
призив към здрав разум. Това е здравият разум, който се 
изисква при отправянето на молби, нагласата и 
разбирането на свръхестествените закони. когато човек 
представя аргументи, основани на словото, Божиите 
обещания или представящи отчет за това, че е 
изпълнител на словото. Изисква се самоконтрол като 
призив за смирение, тъй като тези представяния трябва да 
се представят смирено. Рисковете, които крие животът в 
страх, са описани в книгата Притчи. 
 
„Страхът от човек носи примка, но който се 
уповава на Господ ще бъде в безопасност.“ Притчи 
29:25 
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Страхът пробива дупки във вярата, а самият страх е пряка 
противоположност на вярата. Той отваря врата, от която 
обвинителят ще се възползва, както направи с Йов. Когато 
човек действа от позицията на страха, заслугите му се 
компрометират.Няма да можете да дойдете с дързост с 
молбата и аргументацията си, защото страхът 
компрометира увереността ви.Ще сте създали примка; 
капан за себе си, което означава, че молбите ви няма да 
бъдат чути. Със съпругата ми веднъж срещнахме една 
жена, която беше толкова разстроена от страх. 
Първородното ѝ дете се беше самоубило няколко години 
преди да се запознаем с нея и оттогава тя живееше в 
страх, мислейки, че нещо я дебне зад ъгъла и чака да се 
нахвърли върху останалите членове на семейството. Тя 
спря да живее. Загубила позицията си в много престижна 
банка, бракът ѝ бил обтегнат, а останалите ѝ деца сякаш 
се движели по низходяща спирала. Виждате ли, това е 
същият страх, който е имал и Йов. Той дал път на дявола 
да разруши живия плет около живота му и точно това 
направила тази жена. Слушайте, Божието слово казва:  

„Но който ме слуша, ще живее в безопасност и ще 
бъде в безопасност, без да се страхува от зло.“ 
Притчи 1:33 
 
Йов не се вслушва в Господ по отношение на молитвата 
за молба, поради което не живее в безопасност, защото 
обвинителят, дяволът, пробива оградата му, като се 
възползва от признанието му за страх от злото. В книгата 
Битие 32 глава, се разказва за срещата между Исав и 
Яков; това става, след като Яков е работил години наред 
за Лаван, след като е отмъкнал първородството от брат 
си. Яков се опита да сключи мир, като изпрати пратеници с 
подаръци при брат си, но Исав вече беше на път с 400 
мъже, които идваха към мястото, където Яков беше 
разположил лагера си. Когато Яков научи за тази стъпка, 
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той силно се уплаши и притесни, но вместо да изповяда 
страха си и да живее в страх, Яков избра да моли. 
 
„Тогава Яков каза: "Боже на баща ми Авраам и Боже 
на баща ми Исаак, Господи, Който ми каза: "Върни се 
в родината си и при семейството си и Аз ще 
постъпя добре с теб"; Не съм достоен и за най-
малката от всички милости и от цялата истина, 
които си показал на слугата си, защото преминах 
този Йордан с тоягата си, а сега имам две дружини. 
Избави ме, моля ти се, от ръката на брата ми, от 
ръката на Исав, защото се страхувам от него, да не 
би да дойде и да нападне мен и майката с децата. 
Защото Ти каза: "Аз със сигурност ще се отнасям с 
теб добре, и ще имаш потомци като морския пясък, 
който не може да се преброи за множество.“   
Битие 32:9-12 
 
Докато Яков се страхуваше от брат си, също като Йов, той 
направи нещо за своя страх, отправи молба към Господ и 
представи своите силни аргументи. 
 
Не се безпокойте за нищо 
 
Апостол Павел го обобщава по следния начин в писмото 
си до филипяните. 
 
„Не се грижете за нищо, но във всичко с молитва и 
молба, с благодарност, отправяйте исканията си 
към Бога.“ Филипяни 4:6 

Думата "тревожен" произлиза от гръцката коренна дума 
merimnao; тя означава да се притесняваш от грижи, което 
всъщност се корени в страха. Вместо да действате в 
страх, вие се нуждаете от здрав ум, в който да слушате 
Божието слово и да известявате на Бога своите искания. 
Исканията се нуждаят от молба, която включва 
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представяне на силни аргументи, но само това изисква да 
сте наясно с Божието слово, за да му го представите. 
Представянето трябва да бъде направено като начин да 
припомните на Бога Неговото слово, Неговите обещания 
или делата, които сте извършили. Не забравяйте, че 
всичко това трябва да се прави със смирение, но с 
увереност, че имате защитник в Исус Христос. 
 
Молбата - деисус води до свръхестественото 
 
За да видите какво може да направи за вас молбата, 
вижте как църквата я прилага, когато някои от нейните 
ключови членове са арестувани. Деяния 4:1-22 ни 
разказват тази история. Петър и Йоан са арестувани за 
проповядване на Господ Исус Христос и възкресението от 
мъртвите.Управниците, първосвещениците, старейшините 
и книжниците смятаха, че единственият начин да ги спрат 
да разпространяват словото по-нататък е да ги заплашат, 
че няма да говорят или проповядват името на Исус. 
Управниците не само се опитват да се борят срещу името, 
което е над всички имена, но и срещу забележителните и 
осезаеми резултати от използването на името на Исус - 
защото се е случило забележително чудо на изцеление и 
дори те не са могли да го отрекат. Единственото, което 
успяха да направят, беше да ги заплашат още повече, 
преди да ги пуснат. Те не намериха начин да ги накажат, 
страхувайки се от тълпата, която сега прославяше Бога за 
извършеното. Сега гледайте как те прилагат молбата и 
можете да последвате примера им, защото това е нещото, 
което ще ви помогне да получите отговор на молитвите си 
на всяка цена. Вижте това: 
 
„И като ги пуснаха, те отидоха при другарите си и 
съобщиха всичко, което им бяха казали 
първосвещениците и старейшините. И като чуха 
това, единодушно издигнаха глас към Бога и казаха: 
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"Господи, Ти си Бог, Който си направил небето и 
земята, морето и всичко, което е в тях, Който чрез 
устата на Твоя раб Давид си казал; "Защо народите 
буйстват и хората замислят безсмислени неща? 
Царете на земята се изправиха, И началниците се 
събраха против Господа и против Неговия 
Христос." Защото наистина срещу Твоя свят Слуга 
Исус, Когото си помазал, се събраха и Ирод, и Пилат 
Понтийски, заедно с езичниците и израилския народ, 
за да извършат всичко, което Твоята ръка и Твоят 
замисъл са определили преди това да бъде 
извършено. А сега, Господи, погледни на техните 
заплахи и дай на слугите Си да говорят с пълна 
смелост Твоето слово, като протягаш ръка да 
изцеляваш и да стават знамения и чудеса в името 
на Твоя свят Слуга Исус. И когато се помолиха, 
мястото, където бяха събрани, се разтърси; и 
всички се изпълниха със Святия Дух и говореха 
Божието слово с дързост.“ Деяния 4:23-31 
 
Обърнете внимание как започват молбата си - като 
разказват на Бога какво е създал, като Му показват 
величието Му чрез прослава, възвеличаване и 
поклонение, което ни показва смирение, почит и уважение 
в молбата. Това е същият модел, който трябва да 
използвате при собствената си молба, ако искате да 
постигнете резултати за невъзможното. Обвинителят на 
братята не сгъва ръце и не гледа, дяволът и неговите 
приближени се опитват да всяват страх чрез заплахи и 
тактики на сплашване, за да предотвратят използването 
на името на Господ Исус. Благодарим на Бога за молбата, 
водена от Петър и Йоан, защото те преодоляват 
заплахите и постигат големи осезаеми резултати. Вие 
можете да постигнете същите резултати днес, но трябва 
да знаете какво е казал Бог в Своето слово. Четете 
словото Му и очертайте обещанията Му и проблемът ви 
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със сигурност ще изчезне пред очите ви. Самият дявол се 
страхува от молбата и е победен от нея. Сега, ако 
погледнете отново молбата в Деяния 4:23, молбата беше 
за смелост да се говори словото и също така за това да 
имаш сила, точно както словото се съгласува в 1 
Коринтяни 4:20: „Защото Божието царство не е на 
думи, а на сила.“ Тези момчета не просто говореха много; 
посланието им не беше свързано с мъдри и убедителни 
думи, а с демонстрация на Божията сила. Думата сила по-
горе е от коренната дума dunamis, която е сила; по-
конкретно чудотворна сила, това е способност или сила да 
се извършват чудеса. Тя е динамичната способност да 
предизвиква промени във всяка ситуация. Заедно с kratos, 
подчертан по-рано, dunamis е и едно от измеренията на 
свръхестествената сила на вярващия. Обърнете внимание 
на конкретната им молба за „дунамис“:  

Деяния 4:30:  "...като протягаш ръка да лекуваш и да 
стават чудеса и знамения в името на Твоя свят 
Слуга Исус...“ 
 
Молбата беше за нужди и основни неща, които са 
необходими за проповядване на словото, а заслугите им 
се основаваха на Божието слово. В съответствие с 
молбите, поставете Бога в паметта на Неговото слово. С 
това те си спомнят за Бога:  

"Защо народите буйстват и хората замислят 
безсмислени неща? Царете на земята се изправиха, 
И началниците се събраха против Господа и против 
Неговия Христос." Деяния 4:25-26 
 
Този стих всъщност е откъс от писание в Псалми 2:1-2. 
Възприето дословно, това е точно това, което трябва да 
правите като вярващи. Записването на молбата ви, 
подкрепена с конкретни и подходящи Писания, е от 
първостепенно значение, защото това укрепва вашата 
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силна причина и аргумент. Тези хора са знаели, че трябва 
да представят силна аргументация пред Бога, докато 
молят. Затова те просто намерили Писанието, което 
покривало техния случай, в книгата Псалм 2:1-2 и го 
цитирали на Бога точно както е написано в словото, и 
случаят им бил чут. Молбата даде незабавни резултати, 
защото ние служим на Бог, който спазва завета и отговаря 
чрез огън. За нула време мястото се разтресе, а те бяха 
изпълнени със Святия Дух и говореха словото с дързост. А 
демонстрацията на Силата, за която те се молеха, дойде 
скоро след това в Деяния 5.  

„И чрез ръцете на апостолите се извършиха МНОГО 
ЗНАМЕНА И ЧУДЕСА сред народа. И всички бяха 
единодушни в Соломоновата зала.“ Деяния 5:12 
 
Това са осезаеми резултати от молбата, с които не може 
да се спори. 
 
Нашата увереност и вяра в молбите ни 
 
„И това е увереността, която имаме в Него, че ако 
поискаме нещо според волята Му, Той ни слуша; И 
ако знаем, че Той ни слуша, каквото и да поискаме, 
знаем, че имаме молби, които сме пожелали от 
Него.“ 1 Йоан 5:14-15. 
 
Волята на Господа е Неговото слово, и ако нашите молби 
(прошения) - случай, достойнства и силни аргументи са в 
съответствие с неговото слово, ние имаме увереност, 
която ще изгради нашата вяра, че това, което сме 
поискали в нашата молба ще бъде чута. Вярата ни се 
изгражда, защото тя е доказателство за нещата, на които 
се надяваме, доказателство за нещата, които не се 
виждат. Божието слово се превръща в доказателство за 
вас и за обвинителя, че имате това, за което сте 
отправили молба. Божията воля е ясно изразена; по 
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отношение на реда на нашите искания трябва да започнем 
с молби, след това с молитви, застъпничества и накрая с 
благодарност. Ние също така отбелязахме, че молбите се 
претеглят въз основа на достойнствата на представените 
аргументи, които трябва да са в съответствие с Божието 
слово (воля).Това ще дойде от четенето, изучаването и 
размишляването върху Божието слово, защото ще 
намерите писания, за които знаете, че ще паснат на 
вашата молба. Когато записвате прошенията си, основани 
на Божието слово, вие установявате Божията воля, а 
когато се молите на глас, изграждате вярата си в това, 
което вече знаете, защото вярата идва чрез слушане, а 
слушането - чрез Божието слово. Помнете, че без вяра е 
невъзможно да се угоди на Бога. Ето как трябва да се 
молим, когато се молим за невъзможното. 
 
- Необходимо е да се направи допълнение - Deesis. 
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ГЛАВА ТРЕТА 
 

Молба - достъп до молбата - подход, отношение, 
жестове и думи 

 
В съдебната система има начин или заповед, които се 
използват за получаване на достъп. Обикновено това се 
изразява под формата на жестове и език. Думите "всички 
да станат" се произнасят от съдебния изпълнител, за да 
се увери, че всички са на крака, когато съдията влезе в 
съдебната зала.Това означава, че от всички се очаква да 
седнат и да чакат появата на съдиите. Ставането е знак на 
уважение и хората трябва да изчакат съдията да седне, 
преди да бъдат помолени да седнат. Дори когато човек 
напуска съдебната зала, докато тече съдебното 
заседание, от него се очаква да се поклони пред съдията, 
когато си тръгва. Към съдията се обръщаме с "Ваша 
чест", "Ваше превъзходителство", "Господине" в 
зависимост от страната или юрисдикцията, но принципът 
за получаване на достъп до молба остава същият. Това се 
прави с чест и се изразява в начина, по който се 
обръщаме към съдебната власт, или в отношението ни 
към нея. Неспазването на съдебното поведение ще 
доведе до обвинение в неуважение към съда. Спомняте 
си, че споменах по-рано, че да бъдеш подведен под 
отговорност за неуважение към съда по същество 
означава заповед, с която се обявява, че дадено 
физическо или юридическо лице не се е подчинило или е 
проявило неуважение към властта на съда. Това може да 
е резултат от неизпълнение на законно разпореждане на 
съда, проява на неуважение към съдията, нарушаване на 
процедурата чрез лошо поведение или действия, за които 
може да се счита, че могат да застрашат справедливия 
съдебен процес. Заповедта е най-силното правомощие на 
съдиите да налагат санкции за действия, които нарушават 
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реда. Съдията може да наложи глоба или дори затвор в 
зависимост от тежестта на неуважението. 
 
Външният ви вид е от значение 
 
„Затова онзи ученик, когото Исус обичаше, каза на 
Петър: Господ е. А Симон Петър, като чу, че това е 
Господ, препаса се с рибарската дреха, защото беше 
гол, и направи се хвърли в морето.“ Йоан 21:7 
 
Слушайте, това са учениците на Господа, които вече са 
имали добри отношения с Него. Те се хранеха на една 
маса, ходеха заедно на кръстоносни походи и се молеха 
заедно.Бяха близки.Тези момчета бяха тези, които бяха с 
Исус през цялото време, те бяха неговият вътрешен кръг. 
Те са тези, за които очакваме, че вероятно е можело да им 
се размине да бъдат голи пред него, но те го уважаваха 
твърде много, за да ги видят, че не изглеждат по 
правилния начин. Веднага щом Симон Петър чу, че Исус 
се приближава, (след като се беше съблякъл, докато беше 
във водата) побърза да вземе палтото си, за да може да 
се покрие и да бъде подходящ пред своя Спасител и Цар. 
Дама от малък окръг в САЩ е уличена в неуважение към 
съда заради неподходящо облекло. Адвокатът ѝ я 
предупредил да не идва в съда с характерните си къси 
панталони, но тя не го послушала. Тя се явила на първото 
си заседание с най-късите шорти и щом съдията я видял, 
я обявил за неуважение към съда заради неподходящо 
облекло. Тя била осъдена на известно време в затвора. 
Начинът, по който изглеждате и се държите, показва колко 
уважение имате към Бога. Като Божие дете не можете 
просто да се обличате както и да е. Правете най-доброто, 
на което сте способни, дори и да не разполагате с много 
средства. Винаги се стремете да уважавате Бога, като 
уважавате себе си, особено когато става въпрос за 
външния ви вид. Ако Симон Петър е сметнал за уместно 
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първо да се покрие подобаващо, преди да се приближи до 
Господ Исус, все пак е бил един от Неговите ученици, 
защо да не го направите? В книгата 1 Коринтяни 6:19-20 
се казва следното: 
 
„Или знаете, че тялото ви е храм на Святия Дух във 
вас, който имате от Бога? Вие не сте свои, защото 
сте купени с цена. Затова прославяйте Бога в 
тялото си.“ 
 
Когато представяте делото си в съдилищата на 
Всемогъщия Бог, не проявявайте неуважение към съда с 
начина, по който се появявате или държите. Както е 
посочено в горното Писание, тялото ви трябва да 
прославя Бога. Отнасяйте се към себе си с уважение, това 
просто показва, че уважавате и Бога. Така че, за да 
получите достъп до съдебната система, трябва не само да 
показвате уважение с жестове или отношение, но и да го 
изразявате с думи и дори с писмени аргументи. Псалмите 
са много поучителни в това отношение: 
 
Псалм 100:2-5 „Служете на Господа с радост, 
пристъпвайте пред Неговото присъствие с пеене. 
Знайте, че Господ е Бог; Той ни е създал, а не ние 
самите, ние сме Негови люде и овце на пасбището 
Му. Влезте в портите Му с благодарност, И в 
дворовете Му с хваление. Благодарете Му и 
благославяйте името Му". Защото Господ е добър, 
милостта Му е вечна и истината Му трае до всички 
поколения.“ 

Това е начинът, по който получаваме достъп до портите и 
двора Му - ключовете са благодарност, хваление, 
благославяне, като Му отдаваме слава и Му се покланяме. 
По същия начин, по който човек се оказва в немилост, ако 
не хвали и не почита двора, нашите молби рискуват да се 
окажат в немилост, ако не отдаваме на Бога слава, 
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благодарност и не Го благославяме. В аеронавтиката и 
астронавтиката посоката на въздухоплавателното 
средство към хоризонта се нарича отношение. Посоката и 
височината на самолета се определят от неговите системи 
за контрол на положението. Същото важи и за молитвения 
ви живот - какво е отношението ви към молитвата, дали 
става дума за връзка, за общение и интимна връзка с 
Отец, или сте превърнали молитвата в просия? Виждате 
ли, Бог не е момче за поръчки или прислужник, когото 
изпращате да ви донесе нещо по молба. Не, Той е твърде 
голям за това. Отношението на смирение е много важно за 
изграждането на взаимоотношения с Отец, които ще 
доведат до ефективни молитви за невъзможни неща. 
Молитвата "Отче наш", на която Исус учи учениците си в 
Матей глава 6, е просто пример или план за това как да се 
молим. Ако разгледате тази молитва, докато я четете, ще 
забележите невероятната връзка, която се е изградила 
между Сина и Неговия Отец. Ще видите не само 
общуването и разговора между двамата, но и много 
почести и похвали, които се отдават, прошка, която се 
иска, пълно доверие, което се полага на Отец, 
признаването на невероятна сила, осъзнаването на 
велика слава и провъзгласяването на върховна власт. 
Матей 6:9-13: 
 
„Отче наш на небесата, да се свети Твоето име. Да 
дойде Твоето царство. Да бъде Твоята воля на 
земята, както е на небето. Дай ни днес насъщния ни 
хляб. И прости на нас нашите прегрешения, както и 
ние прощаваме на нашите съгрешители. И не ни 
въвеждай в изкушение, но ни избави от злото. 
Защото Твое е царството и силата, и славата до 
века. Амин!“ 
 
Ако ще отделяте време, за да отправяте молби, те трябва 
да идват от най-дълбоката част на сърцето ви, която 



 

57 

 

отразява интимност, връзка и общение с Бога. Затова му 
говорете подробно за нуждите си - за молбите си, за 
надеждите, мечтите, радостите и за всичко останало, 
което има някакво значение или влияние върху живота ви. 
 
Молитвата е нашата спасителна линия към Бога. 
 
Трябва да разказваме на Бога нашите мисли, желания, 
болки и проблеми, както и да Му благодарим и да Го 
хвалим. Той иска да чуе всичко това от нас. Той вече знае 
какви са те, но иска да му ги кажем. Също така не 
забравяйте, че Божията помощ може да дойде на стъпки 
или етапи. Вашата молба към Отец може да включва и да 
оказва влияние върху живота на много, много други хора, 
както сега, така и в бъдеще. Затова може да не получите 
веднага всичко, което поискате от него, но приливът се е 
обърнал още в момента, в който сте се обърнали към него. 
когато хвърлите цялата си грижа и загриженост върху него 
и разчитате изцяло на него да задоволи нуждите ви и да 
ви покаже как да живеете, той бързо се отзовава. 
 
Благодарността към Бога е част от молбите 
 
По-рано споменах за важността на същинската молитва на 
благодарност и че тя може да бъде част от друга молитва. 
В случая с молбите благодарствената молитва също е 
важна. Представете си за момент, че правите нещо 
наистина хубаво за човек, на когото държите. Този човек 
обаче не ви оказва и най-малкото признание или 
благодарност. Този човек просто приема всичко, което сте 
направили за него, и без да каже нито дума, просто си 
тръгва. Ще имате ли желание да направите следващото 
хубаво нещо за този човек? А ако направите още едно 
хубаво нещо и отново няма и най-малък намек за 
признание или благодарност, ще продължите ли да 
правите хубави неща за този неблагодарен и доста 
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егоистичен човек? Бог е точно като нас.Ние сме създадени 
по негов образ и подобие и Библията многократно ни 
казва, че той е много активен в живота ни. Ние сме негови 
деца и поради любовта си към нас той позволява на много 
прекрасни неща да идват в живота ни всеки ден. Бог обича 
да благославя децата си и ако вземем предвид, че Бог е 
всемогъщ и че нищо на този свят не се случва без негово 
разрешение, тогава тези прекрасни неща, които ви се 
случват през деня, трябва да бъдат позволени от Бога. В 
молитвата ви за прошка е важно да благодарите на Бога и 
да Го признаете за източник на всичко. Това трябва да 
бъде част от молитвата ви за прошка. Много пъти Бог е 
създавал неща, като например да ви даде 
допълнителната секунда, от която сте имали нужда, и така 
да предотврати ужасна автомобилна катастрофа. 
Възможно ли е Бог да стои зад този топъл и любящ 
спомен, който ви дава такъв невероятен мир и радост? Бог 
ли е бил ръководната сила, която е събрала семейството 
ви? Бог ли се грижи за това вашето здраве и здравето на 
близките ви да е отлично? Бог ли е този, който ви е извел 
през училището и ви е насочил по пътя към работата ви? 
Бог ли беше този, който беше отговорен за омекотяването 
на закоравялото ви сърце, така че да осъзнаете славното 
му присъствие? Бог ли е този, който ви дава онази 
допълнителна сила, която ви позволява да издържите 
това изпитание или скръб? Бог ли е този, който стои зад 
усилията да ви накара да водите благочестив живот, който 
да ви води към и през портите на Неговия рай? Виждате 
ли колко много Бог вече е направил за вас? Много хора 
просто биха приели всичко това за чист късмет и не 
смятат, че Бог е замесен в нищо от това. Благословиите 
определено няма да продължат, ако Бог не бъде признат. 
В книгата Псалми се казва:  

Псалм 95:2 „Нека дойдем в Неговото присъствие с 
благодарност; нека Му вдигнем радостен шум с 
възхвала.“ 
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И апостол Павел казва: 
 
Евреи 13:15 „Затова нека постоянно принасяме на 
Бога жертва на хваление, тоест плод на устните 
си, като благодарим на Неговото име." 
 
Веднъж чух за една възрастна дама, която знаеше как да 
влезе в Божието присъствие, изпълнена с благодарност в 
сърцето си. Въпреки възрастта си тя викаше най-много в 
църквата и танцуваше най-много. Дори когато 
проповедникът се качваше на амвона, за да проповядва, 
тя не сядаше да чака нетърпеливо в очакване какво ще 
бъде словото този ден. цялата проповед се редуваше с 
нейните редовни хвалебствия и благодарности към Бога. 
Виждате ли, такъв човек никога не би се мъчил да изгради 
аргументация пред Бога. Ако погледнем към един човек по 
Божието сърце в книгата Псалми, ще получим добър 
пример за това как Давид изпълнява своите молби. Той 
започваше с благодарност, прославяше Бога, а след 
това в един стих отправяше молбата си и веднага след 
това се връщаше към благодарността и прославянето 
на Бога. Цялата глава от първия стих на Псалми 118 до 
стих 29 е посветена на възхвала и благодарност: „Спаси 
сега, моля се, Господи, Господи, моля се, изпрати 
сега благоденствие.“ Молбата му не е свързана само с 
искания, той знае как да бъде по Божието сърце, как да 
има пръст в Божия пулс. Той благодареше преди и 
непосредствено след молбите си, нямаше нужда да чака 
физическото проявление на искането, защото се 
доверяваше на Бога и имаше интимна връзка с Него. 
Забележете думите на Исус: 
 
„Затова ви казвам. Каквито неща желаете, когато 
се молите, вярвайте, че ще ги получите, и ще ги 
имате“. Марк 11:24 
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Забележете кога трябва да повярвате, че сте получили - 
това е, когато се молите, а не когато сте видели 
резултатите или когато те се проявяват на физически 
план, а когато или докато се молите. Сега, ако вярвате, че 
сте получили, когато се молите, със сигурност 
благодарността трябва да бъде отправена в момента, в 
който молбата ви е станала известна. Това показва 
духовна зрялост и вяра. 
 
Молба - деисис - Смирение и поклонение 
 
Един от основните аспекти в подхода към молбата е 
отношението на смирение и преклонение. Сега 
смирението е единствената добродетел, която, щом си 
помислите, че притежавате, сте я загубили. Не можете да 
твърдите: о, аз обичам моето смирение! Аз съм толкова 
смирен! Не работи по този начин, не. Наблюдавайте онези 
хора, които се хвалят със своето смирение! Яков започва 
да разглежда този въпрос в глава 4, стихове 1-5: 
 
„Кое е причината за кавгите и разправиите между 
вас? Не е ли това цялата армия от зли желания, 
които воюват във вас? Искате това, което нямате, 
и затова кроите планове и убивате, за да го 
получите. Завиждате за това, което другите имат, 
а вие не можете да го притежавате, затова се 
карате и се скарвате, за да им го отнемете. И все 
пак причината да нямате това, което искате, е, че 
не молите Бога за него. И дори когато го поискате, 
не го получавате, защото целият ви мотив е 
погрешен - искате само това, което ще ви достави 
удоволствие.“ 
 
Не можете просто да добавите някаква малка фраза към 
молитвата, да я казвате в определено време на деня или 
да правите нещо подобно и да мислите, че това ще 



 

61 

 

привлече Божието внимание. Знаете ли какво привлича 
Божието внимание? Когато сърцата и мотивите ни са 
чисти, когато се молим, и когато наистина искаме Неговата 
воля и път в живота ни. Тези аспекти по-горе показват, че 
има пречки пред искреното молене в молитвите ни. 
Спомнете си думите на Павел: 
 
„Защото плътта желае против Духа, а Духът 
против плът; и те са в противоречие един с друг, 
така че да не да правите нещата, които желаете.“ 
Галатяни 5:17  
 
Това ни показва, че препятствия като собствената ни плът 
могат да повлияят на молбите. За да бъдем смирени в 
молбите си, трябва да пречупим плътта си. В плътта си 
ние сме амбициозни.Мечтаем, планираме и се стремим с 
всички сили да постигнем мечтите си, независимо дали 
става дума за прекрасен дом с бяла ограда, две коли в 
гаража и играещи деца. Или пък мечтите ни могат да 
бъдат да се издигнем в професията или призванието си и 
да постигнем неща, с които да се гордеем. В духа си 
твърде много от нас смятат, че трябва да 
сиромахомилстват в молитва. Да бъдеш смирен пред Бога 
не означава да Го молиш да ти помогне да се задоволиш с 
това да си неудачник. Молението се грижи за основните 
нужди, а не за лукса. Апостолът протестира в писмото си 
до Филипяните:„...не се уповавайте на плътта.“ 
Филипяни 3:3 Виждате ли, плътта е склонна да бъде 
самоуверена. Тъй като самите те са толкова способни, 
плътта няма нужда да се доверява на Святия дух. Това 
изобщо не показва смирение. Историята на Мефибосет 
също е истински знак за смирение, както се казва в 
Библията - 2 Царе 9:8: 
 
„Той се поклони и каза: "Какъв е твоят слуга, че 
гледаш на такова мъртво куче, каквото съм аз?“  
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Този човек е трябвало да бъде цар на Израел. Думата 
"поклони се" произлиза от еврейската коренна дума 
"шахах", която означава "потискам, покланям се" 
(особено във възвратен смисъл, в знак на почит към 
царската власт или към Бога). Смирено молене, почит, да 
се навеждам, да се покланям. Но за вярващия в новия 
завет, който е в Христос, който е станал Цар и Свещеник 
на Бога, който трябва да царува на земята, не може да се 
нарича мъртво куче, но целта е да се подчертае 
същността на смирението в молбата. Както вече 
споменах, в съдебната система молбата се използва като 
форма на обжалване на погрешни присъди и като 
средство за коригиране на неадекватно законодателство. 
Процесът се извършва с изключително смирение, 
доколкото към съдебната власт се обръщат като към ваше 
поклонение. Ако не уважавате и не зачитате съда, може да 
бъдете признати за виновни за "неуважение към съда", 
което е самостоятелно обвинение, независимо от 
основателността или силата на вашата жалба или 
аргумент. Това може да доведе до отхвърляне на делото 
ви, без то да бъде разглеждано по-нататък. В нашите 
молби пред Бога поклонението е не само част от 
смирението, но и принцип, който води до романтично 
отношение към Божието сърце.Има няколко форми на 
поклонение, но само една от тях (proskuneo) постига 
резултати в молбите. 
 
Нива на поклонение 
 
Ако искате да се аргументирате чрез молба към Бога, 
трябва да сте истински поклонник. Такъв, който разбира 
какво означава да бъде обичан и да обича Бога в замяна. 
Един от майсторите поклонници, които познаваме в 
Библията, е Давид и както вече посочих, той е знаел как да 
моли Бога. Искам да разгледате какво казва Библията за 
поклонението, за да разберете какво включва 
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поклонението. Ако вече сте получили информация за това 
какво според вас е поклонението, най-добре е да 
изпразните чашата си, за да можете да получите. 
Невъзможно е да се напълни чаша, която вече е пълна. 
Ще подчертая само няколко стихове от Библията, които 
знам, че ще повишат разбирането ви и ще ви помогнат, 
когато изграждате своите заслуги.Това са комбинация от 
еврейски и гръцки думи, които определят поклонението. 
Някои от думите са неща, които ние правим, а други - 
които Бог очаква от нас. Изложил съм ги, като съм 
започнал с proskuneo. 
 
Proskuneo 
 
Господ Исус Христос казва това на жената при кладенеца: 
Йоан 4:21-23 Исус й каза: "Жено, повярвай Ми, идва 
часът, когато нито на тази планина, нито в 
Ерусалим ще се поклониш на Отца. Вие се покланяте 
на това, което не познавате; ние знаем на какво се 
покланяме, защото спасението е от юдеите. Но 
идва часът, и сега е, когато истинските поклонници 
ще се поклонят на Отца в дух и истина, защото 
Отец търси такива, които да Му се поклонят.“ 
 
Думата "поклонение" се повтаря общо шест пъти в 
горните пасажи и всички те имат едно и също значение на 
гръцки език, което е Proskuneo, целувам към или се 
навеждам напред, за да целуна, и след това завършва с 
целувка. В книгата на Матей 2:9 се говори за мъдреците: 
 
"...Когато видяха звездата, те се зарадваха с 
изключително голяма радост. И като влязоха в 
къщата, видяха Младенеца с майка Му Мария, 
паднаха и Му се поклониха. И като отвориха 
съкровищата си, поднесоха Му дарове - злато, 
тамян и смирна." 
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Когато мъдреците виждат своя нов Цар и спасител, те Му 
се покланят.Даровете, които Му дават, са резултат от 
поклонението. Ние бъркаме резултата от поклонението с 
духа на поклонението. Някои хора, когато дойдат на 
църква, изпитват силата на Бога и Неговата слава толкова 
силно, че падат и Му се покланят. В резултат на това те са 
подтикнати да дадат нещо на Бога. Можете да дадете тези 
дарове в Божия дом, но ако тези дарове идват от гордост, 
поклонението автоматично изчезва през прозореца. 
Обърнете внимание, че еврейската дума за поклонение 
shachah е подобна на гръцката дума за поклонение, която 
разглеждаме сега - proskuneo. И двете включват акта на 
поклонение. Това обаче е кратко изложение на някои от 
нивата на поклонение. В противен случай е необходима 
цяла книга, за да се обхване всичко изчерпателно! 
Поклонението включва пеене на Господа, но когато то не е 
от смирено сърце, поклонението в своята същност 
напълно изчезва. Има една двойка, за която говори папа 
Кенет Хагин и която веднъж водила поклонението в една 
църква.Те имали прекрасни гласове, които с такава лекота 
удряли всички трудни ноти. Всички в залата бяха 
развълнувани и ръкопляскаха, когато двойката 
демонстрира съвършени гласове в поклонението. След 
като приключиха с поклонението, една възрастна двойка 
излезе на сцената само с китара и започна да пее за 
Господа. Гласовете им бяха много дрезгави и със 
сигурност не можеха да ударят нито една висока нота. 
Някои ноти не бяха нагласени, но малко след като 
започнаха, се случи нещо феноменално. Всеки един човек 
в залата беше напълно поразен под славата на Бога, като 
някои плачеха, а други коленичиха пред олтара, 
разкайвайки се за грешните си постъпки. Виждате ли това? 
Ако поклонението се извършва в истина и дух - то е 
оправдано. Ако се появи гордост и единственото, за което 
се грижим, е да уцелим правилните ноти и да звучим 
добре пред хората, духът на поклонението се разваля. 
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Цялата идея е да бъдем смирени в присъствието на Бога. 
Както споменахме по-рано, влизането в Божиите 
съдилища със смирено сърце ще гарантира, че делото ви 
не само ще бъде чуто, но и уважено пред Него. Можете да 
пеете, да танцувате и да викате колкото си искате, но ако 
мотивът ви не е правилен, тогава той е погрешен. Веднъж 
видях един човек, който танцуваше като обезумял в дома 
на Господа. Човекът извади от торбата всички стилове 
танци, докато танцуваше и се покланяше. Изглеждаше, че 
не му пука кой го гледа, единственото, което го 
интересуваше, беше да танцува за своя Бог. След това 
към мен се обръщаха хора, за да ми съобщят, че намират 
стила му на танцуване за "обиден".Те искаха да го 
упрекнат, че танцува по такъв обиден начин! Слушайте, 
както и да се покланяте на Бога, ако това е в дух и истина, 
тогава е правилно. Давид танцуваше, докато не се 
съблече! 
 
2 Царе 6:14,16 "И Давид танцуваше пред ГОСПОДА с 
цялата си сила; и Давид беше препасан с ленен ефод. 
Михала, Сауловата дъщеря, погледна през прозореца 
и видя цар Давид да скача и да танцува пред 
ГОСПОДА; и го презря в сърцето си." 
 
Виждате, че Давид е бил в дълбока степен на поклонение, 
че не го е интересувало дали слугините гледат или не. 
Съпругата му Михала е тази, която решава да бъде гласът 
на разума и да го посъветва, че това, което е направил, е 
грешно. И Давид с право отговори: 
 
2 Царе 6:21 "...Това беше пред ГОСПОДА, който ме 
избра пред баща ти... затова ще играя пред 
ГОСПОДА.“ 
 
Да се покланяме на Бога означава да Му показваме 
смирение. Мъдреците проявиха смирение, като се 
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подчиниха пред Него и Му се поклониха. „Проскунео“ 
означава, че се навежда напред и целува краката на 
учителя. Унизително е да целуваш краката на някого. 
чувстваш се толкова малък и безсилен, но това е 
„проскунео“.Ти се навеждаш смирено и целуваш нозете 
на Исус. Понякога в нашата църква се провеждат сериозни 
сесии за поклонение и демоните не могат да се сдържат и 
да стоят в такава атмосфера. Имаме хора, които лежат 
проснати на земята, някои се смеят, други викат към Бога, 
а трети лежат неподвижно с часове. Това е осезаема 
атмосфера, в която някои са виждали открити видения, 
докато са били в това състояние. Това е по-дълбоко 
поклонение, което ви позволява да романтизирате 
сърцето на Бога и да получите достъп до Неговите тайни. 
Но виждате, че в цялата тази слава има някои горделиви 
хора, които съм виждал да стоят и да си гризат ноктите! Те 
не могат да понесат да ги видят да изглеждат уязвими. Тук  
говорим за безчувственост към Божия Дух! Говорим за 
това как да се смирим пред Бога и по този начин да 
изпитаме близко приятелство с Бога.Близкото приятелство 
е ключово за молбата. Така Авраам и Мойсей могат да 
застанат смело пред Бога и да представят своите молби, 
като резултатите следват веднага. Те са знаели как да се 
молят за невъзможното, а резултатите са последвали. 
„Проскунео“ говори за смирение на сърцето, на ума, за 
промяна на начина ни на мислене пред Бога и за това да 
Му позволим да направи в нас каквото намери за добре. 
Това е да Му позволим да влезе в сърцата ни и да 
навлезем по-дълбоко в интимна връзка с Него. Когато 
отправяте молбите си пред Бога, винаги помнете 
същността на истинското поклонение. Със смирено сърце 
и отсъствие на страх става лесно делото ви не само да 
бъде чуто, но и да бъде удовлетворено с положителни 
резултати. 
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Segad 
 
Първата дума в еврейския език, която описва 
поклонението, е segad - да се поклоня пред Него.  

Данаил 3:4 “... О, народи, нации и езици, които в 
момента, в който чуете звука на рог, флейта, арфа, 
лира и палсерт, в симфония с всички видове музика, 
ще паднете и ще се поклоните на златния образ, 
който цар Навуходоносор е поставил..." 
 
Виждате, че думите, с които се описва поклонението, са 
различни в зависимост от контекста. Шахах и проскунео 
също включват, наред с други неща, поклони, точно както 
сегад.Разликата е, че сегад означава да се поклониш и 
да отдадеш уважение на забележителна личност или на 
някой по-висшестоящ от теб и може да не включва 
сърцето ти. То се отнася само до физическата поза на 
тялото ви. Сигурен съм, че по времето на Даниил много 
хора в царството на Навуходоносор не са искали наистина 
да се поклонят пред тези идоли. Те са го правили неволно, 
от страх. Имало е сериозни последици, ако някой не се е 
поклонил. Думата сегад никога не е използвана в 
истинския смисъл на поклонението пред нашия Бог. Това 
ни казва, че Бог не иска само външната ни форма, 
външното ни поклонение, само физическото ни 
поклонение или поза, въпреки че думите шахах и 
проскунео включват и това, но те отиват отвъд простото 
поклонение пред Бога. Много хора в църквата днес "се 
покланят". Те обичат да показват, че са близо до Бога 
чрез позата на тялото си. Те ще "изиграят" истинското 
поклонение. Бог не търси само действия. той иска да 
имаме взаимоотношения с Него, които да ни позволят да 
получим достъп до Неговите тайни. Виждате ли, Бог е 
джентълмен; Той иска да Му се кланяме доброволно, 
защото Го обичаме. Неговото намерение не е да 
принуждава никого да Го обича. Ние се кланяме, защото 
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Го обичаме. Целта на това да знаете „Сегад“ е да сте 
наясно, че когато търсите по-дълбока връзка с Бога чрез 
поклонение, вие преставате да изживявате и Му се 
покланяте в истина и в дух. 
 
Atsab 
 
Атсаб е светска форма на поклонение. Ако погледнем 
книгата на Йеремия, това ще ни стане по-ясно. 

Еремия 44:19 "...И когато кадехме на небесната 
царица и й изливахме питиета, правехме ли й питки, 
за да й се покланяме, и изливахме ли й питиета без 
позволението на мъжете си?" 
 
Това е светска форма на поклонение. Атсаб включва 
поклонение на неща като слънцето, луната и дърветата. 
Жените, споменати в горното писание, са били в Атсаб. 
При поклонението на Атсаб се покланяте с вещи. Това 
може да бъде жертва на тамян. Забележете, че десятъкът 
и приносите са част от нашето поклонение. Както обясних, 
мъдреците дадоха на Исус дарове, след като Му се 
поклониха в истина и дух. Някои хора смятат, че да се 
покланяме на Бога означава да Му дадем нещо. Ако 
мислим така, разбираме само поклонението на Атсаб, но 
не и поклонението на Шахах или Проскунео. Някои могат 
да кажат, че не палят тамян или не включват предмети, 
когато се покланяме на Бога в църквата, но факт е, че ако 
в сърцето си мислим, че да правим нещо за Бога или да 
му даваме нещо е същността на поклонението, тогава 
свеждаме поклонението до поклонението на Атсаб - 
светско поклонение. Бог не се интересува от парите ви. 
Той иска живота ви; Той иска да има интимна връзка с вас. 
Същността на поклонението е любовта. То не е в това да 
се държим така, сякаш Го обичаме, или да даваме 
всевъзможни подаръци без любов. Когато Той притежава 
живота ви и стане ваш Господ, вие автоматично предавате 
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десятъците и приносите си на Него. Това е резултатът от 
връзката ви с Бога. Вие ставате дарител, защото обичате 
Бога, а не като акт на поклонение, който е самостоятелен. 
 
Шахах 
 
Както видяхме, shachah и proskuneo са сходни, като 
единствената разлика е в еврейския и гръцкия превод на 
едно и също позоваване на поклонението. Сега нека 
разгледаме подробно думата shachah.  

Битие 22:5 "И Авраам каза на младежите си. 
"Останете тук с магарето, а аз и момчето ще 
отидем там и ще се поклоним,ще се върнем при вас." 
 
Тук е използвана еврейската дума "шахах", която 
означава да се поклониш. Забележете, че тя е напълно 
различна от сегад. Segad означава само да се поклониш, 
докато shachah означава да се поклониш сам. Спомнете 
си, че разгледахме Даниил 3 глава и всички се кланяха, но 
не от любов, а защото те знаеха, че ако не се поклонят, ще 
бъдат хвърлени в огнената пещ. В Битие 22 Авраам сам 
взе сина; Авраам сам върза сина; Авраам иска сам да 
принесе сина в жертва, Бог не го прави вместо него. Бог 
просто даде инструкциите, а Авраам сам свърши 
останалото. Той се поклони на Бога с готовност. Това не е 
въпрос на принуда. Беше стигнал до ниво, в което се 
доверяваше на Бога достатъчно, за да следва доброволно 
това, което му беше казано. Шахах говори за нещо по-
дълбоко. Поклонението в своята същност означава да се 
смирим пред Бога. Ако признаем, че се нуждаем от Него и 
сме безполезни без Него, отваряме врати, за да навлезем 
в по-дълбоко ниво. Поклонението е истинско. Бог е 
толкова реален, колкото сте вие за себе си. Няма как да се 
молите за невъзможното и да получите резултати, ако не 
разбирате поклонението, няма как. Поклонението е в 
сърцето ти. Можеш да правиш сегад, да се кланяш и 
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сърцето ти пак да е гордо. Можеш да дадеш нещо като 
фарисеите и садукеите, които дадоха нещо на храма, но в 
сърцата им имаше гордост. Можете да дадете на Бога 
десятък от хиляди долари, но това не означава нищо, ако 
сърцето ви е горделиво - няма поклонение. Можете да 
пеете най-силно, да свирите на музикални инструменти, да 
сте най-умели, но ако не сте смирени, няма поклонение. 
Гордостта е точно обратното на същността на 
поклонението. А Бог не иска да има други богове пред 
Себе Си, защото е ревнив Бог. Накратко казано, 
същността на поклонението е смирено сърце.Сърце, което 
желае да опознае Бога по-добре. В молбите отношението 
ви е от изключителна важност, когато се обръщате към 
Господа и Му аргументирате. То трябва да бъде 
отношение на смирение, характеризиращо се с 
поклонение. Не празни външни жестове на външно, 
светско поклонение. Бог не може да бъде заблуден, 
защото Той изследва сърцето и няма да бъде подмамен 
от жестове и думи, които не идват от смирено сърце. Ще 
забележите, че думите, използвани от Мойсей в молба 
като "покай се от гнева Си" в Изход 32, са думи на 
човек, който е бил много смирен и е имал интимна връзка 
с Бога. Изход 3:11 „И Мойсей каза на Бога: Кой съм аз, 
че да отида при фараона и да изведа израилтяните 
от Египет?“ 
 
"Кой съм аз", са думи на смирение, той се смята за 
неподходящ за задачата пред Бога. Отношението му е 
смирено, но молбата му е отправена с дързост. За да 
можете да се молите за невъзможното и да постигате 
големи резултати, трябва да имате смирено сърце и 
поклонението да бъде начин на живот.Това е същността 
на това да следвате сърцето на Господа.Това е ключът 
към това молбите ви не само да бъдат чути, но и да бъдат 
изпълнени. да получите отговор за това, което изглежда 
невъзможно в живота ви. 
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ГЛАВА ЧЕТВЪРТА 
 

Мъже на молитвата, които са използвали молба - 
deesis и са получавали чудеса на всяка цена 

 
В началото на своето съществуване Даласката 
богословска семинария се нуждаеше от 10 000 долара, за 
да продължи работата си. По време на молитвено 
събрание известният библейски учител Хари Айрънсайд, 
преподавател в училището, се моли: 
 
"Господи, Ти притежаваш добитъка на хиляди 
хълмове. Моля те, продай част от този добитък, за 
да ни помогнеш да посрещнем тази нужда." 
 
Малко след молитвената среща в училището пристига чек 
за 10 000 долара, изпратен няколко дни по-рано от 
приятел, който няма представа за спешната нужда от 
молитвата на Айрънсайд. Човекът просто казал, че парите 
са от продажбата на част от добитъка му! Слава на Бога! 
Хари А. се досеща за откровението на молбата и използва 
молитва на молба в момент на нужда, за да постигне 
невъзможното. В молитвата си той използва един псалм: 
 
„Защото всеки горски звяр е мой, и добитъкът по 
хиляди хълмове. Познавам всички птици по 
планините, и дивите зверове по полето са мои. Ако 
бях гладен, нямаше да ти кажа, защото мой е 
светът и пълнотата му. Ще ям ли месо от бикове, 
или ще пия ли кръв от кози? Да принеса на 
Благодарете на Бога и изплатете обетите си на 
Всевишния: И призови Ме в ден на скръб, Аз ще те 
избавя, и ти ще Ме прославиш. А на нечестивия Бог 
казва: Какво имаш да правиш, за да възвестяваш 
Моето постановление, или за да вземеш в устата си 
Моя завет?“ Псалми 50:10-15 
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Този псалм е толкова сгъстен, че нека да го разбием. Бог 
ни приканва да Го призовем във време на нужда (И 
призови ме в ден на беда), но поставя условия за 
благодарност и за плащане на обети на Всевишния 
(Принеси на Бога благодарност, и да платиш обетите 
си на Всевишния) Но има отказ за нечестивите, че те 
нямат право да обявяват Неговите наредби, които са 
Негово слово, нито имат право да говорят Божия завет (Но 
на нечестивите Бог казва: Какво имаш да правиш, за 
да обявяваш наредбата Ми или да вземеш в устата си 
Моя завет?) Не е ли това оспорването, спорът и 
разсъждението, към които Бог ни приканва в книгата на 
Исая? Не забравяйте: 
 
Припомни ми [напомни ми за твоите заслуги]; нека 
заедно да пледираме и да се борим. Изложи делото 
си, за да бъдеш оправдан (доказано, че си прав, 
оправдан).“ Исая 43:26 

В глава 2 забелязахме, че аргументите и заслугите на 
човека трябва да се основават на Божието слово или 
наредби, за да имат силни достойнства. Аргументът и 
заслугите могат да се основават и на обещание или завет, 
който Бог е сключил, както в случая с Мойсей, който 
напомня на Бога за завета на Авраам. В псалм 50 отново 
забелязваме Неговото слово, което ни казва да 
възвестяваме Неговите наредби и да влагаме в устата си 
Неговите завети. Целият смисъл е да оживим Божието 
слово, да го превърнем от логос - писмено слово в рема - 
изговорено слово. Божието слово трябва да изскочи от 
Писанията, да бъде изговорено и да оживее. Така Божието 
слово няма да се върне празно, а ще се върне с 
резултати, които мнозина ще сметнат за невъзможни. 
Думата "уста" в Псалми 50 е от еврейския корен peh или 
гръцкия еквивалент stoma и означава двуостър или 
накрайник на бойно оръжие, особено на меч. Устата ви е 
оръжие; тя е инструмент за постигане на невъзможното. 
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Така че устата трябва да възвестява Божиите думи и 
завети в памет на Бога, за да може човек да постигне 
много в молитвите на молба. Обърнете внимание на тези 
интересни текстове от книгата Откровение. 
 
„В десницата си държеше седем звезди, а от устата 
му излизаше остър двуостър меч; и лицето му беше 
като слънцето, което свети в силата си. И като Го 
видях, паднах в нозете Му като мъртъв. Но Той 
положи десницата Си върху мен и ми каза: "Не бой се, 
Аз съм първият и последният, Аз съм Този, Който 
живее, и беше мъртъв, и ето, жив съм до века, амин. 
И Аз имам ключовете на Хадес и на смъртта.“ 
Откровение 1:16-18 
 
Устата ти не е само за ядене и пиене... Не... „словото е 
много близо до теб, в устата ти, за да го 
изпълниш.“ Това се казва във Второзаконие 30:14, а в 
Притчи се казва така:  

„Смъртта и животът са във властта на езика; и 
онези, които го обичат, ще ядат плодовете му.“ 
Притчи 18:21 
 
Крайно време е да станеш изпълнител на словото и да 
молиш за нуждите си със силата на езика си. Обявявайте 
му Божието слово; припомняйте му Неговите обещания и 
завети. Спорете и разсъждавайте с него, като Му давате 
силните си аргументи, така че да имате молитви, които 
постигат невъзможното. Нека да разгледаме друг Божи 
генерал, който използва молбата, за да постигне 
невъзможното. Смит Уигълзуърт, отбелязан като 
"апостол на вярата" в началото на този век, е 
възкресил от мъртвите поне 23 души. Той бил човек на 
словото и страстно мразел дявола. Познавал е Божието 
слово и когато е приел Божия призив върху живота си, е 
цитирал Божието слово обратно към него. Смит 
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Уигълзуърт след молбата си за сила да направи 
невъзможното се пропива със сила и с дързост, че просто 
търси мъртви хора, които да възкреси от мъртвите. Това 
беше човек на молбата. Той имаше доказателства за това 
и никой не можеше да се съмнява в способностите му. Тя 
можеше да бъде проверена. Хората, които той повдигна 
бяха там, за да бъдат разпитани. В един от случаите 
епископ Роналд Коуди и съпругата му служат в Нов Южен 
Уелс, Австралия, през 1950 г., където се срещат с 
методистка дякониса, наречена "сестра Мери". Тя им 
донесла големи количества брошури, които да използват в 
изцелителните си походи. Докато бяха там, те четяха 
книгата на Стенли Фродшам "Смит Уигълзуърт, апостол 
на вярата", случката с възкресяването на една млада 
жена от мъртвите ги беше завладяла и когато сестра 
Мария влезе, те ѝ я прочетоха, като добавиха: "Колко 
бихме искали да се срещнем с тази дама! "Тя каза: "Ти 
познаваш тази дама. Те възразиха, че не знаят, но тя 
настоя: "Познавате я от известно време. Аз съм тази дама. 
Тримата се смееха заедно със свята радост от Божиите 
"съвпадения". След това тя им разказа, че през 1922 г. е 
била парализирана от кръста надолу и че е била тежко 
болна. Уигълзуърт провеждал събрания в своя град и 
приятелите ѝ я подтикнали да им позволи да я заведат на 
молитвено събрание. Тя обаче не вярвала в божественото 
изцеление и не желаела той да се моли за нея. Скоро 
състоянието ѝ се влошило и всъщност тя умряла. 
Приятелите ѝ я попитали дали ще позволи на евангелиста 
да се моли за нея, ако го доведат в къщата. Накрая тя се 
съгласила, но той се забавил. Преди той да пристигне, тя 
умряла. Сестра Мария Попле разказва, че отишла на 
небето и била допусната в тронната зала. Тя видяла 
Господ Исус, седнал на Своя трон. Видяла светлина, 
каквато никога не била виждала, и чула музика, каквато 
никога не била чувала. (Днес има много подобни разкази 
за преживявания като това). Сърцето ѝ се е изпълнило с 
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възторжена радост. Когато погледнала към Господ, Той 
посочил вратата, през която била влязла, и тя разбрала, 
че трябва да се върне, дори и да не иска. Когато минала 
през тази врата, тя чула глас, за който по-късно разбрала, 
че е на Смит Уигълзуърт. Той казваше: "Смърт, 
изобличавам те в името на Исус". Тогава той заповядал 
на Мария да живее. Очите ѝ се отворили и онези, които 
плачели около леглото ѝ, започнали да се радват. Тя 
станала и се облякла, а на вратата се почукало. Няколко 
момичета от нейната група за изучаване на Библията били 
дошли, мислейки, че е мъртва. За тяхна изненада и радост 
самата Мария им отворила вратата. Тя продължила да 
служи на Господ в продължение на много години. Не само 
че била възкресена от мъртвите, но и напълно изцелена 
от болестта си, която била до смърт, и от парализата, 
която я сковавала от години. Това е силата на молбата. 
Неговата молитва с молба да може да извършва 
знамения, чудеса и знамения наистина беше чута и 
изпълнена! Друг африкански генерал е папа Бенсън Андрю 
Идахоса, който е роден от нехристиянски родители и е бил 
отхвърлен от баща си, защото е бил твърде болнав и 
слаб. Като дете той постоянно получава припадъци и 
именно един от тях кара родителите му да решават, че 
това е достатъчно, и решават да го изхвърлят на 
сметището, оставен мъртъв. Въпреки това Бог го 
използва, за да извърши могъщи чудеса, включително да 
изцели слепи и да възкреси от мъртвите повече от 8 
известни души. През живота си той разнася Евангелието 
на около 123 народа, придружено от знамения и чудеса, а 
понякога тълпите наброяват 1 милион души. Като млад 
християнин Бенсън Идахоса веднъж чува пастора си да 
казва по време на сутрешна служба, че християните могат 
да възкресяват мъртви в името на Господ Исус Христос. 
Той повярвал в това с цялото си сърце и решил да 
прочете повече за него. Когато го прочел, решил, че 
понеже е написано в словото Му, това трябва да е 
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достатъчно доказателство и това му било достатъчно, за 
да се придвижи с велосипеда си из град Бенин в търсене 
на мъртвец, когото да възкреси. След около пет часа 
усилено търсене той намерил едно място, където преди 
няколко часа било починало малко момиченце. Трупът бил 
почистен и подготвен за погребение. Той се приближил 
смело до бащата на мъртвото дете. "Бог, на когото аз 
служа, може да върне детето ви към живот", казал му той. 
"Ще ми позволите ли да се помоля за детето и да го върна 
към живот?" Мъжът се изплашил, но се съгласил. С голям 
ентусиазъм той влязъл в стаята и се качил до леглото. 
детето било студено и мъртво. Със силна вяра в Господа 
той призовал Господа да върне детето към живот. 
Обърнал се към трупа и го повикал по име: "Стани в името 
на Господ Исус Христос". Слава на Бога! Трупът кихнал 
тежко! Детето се било върнало към живота! Бенсън 
Идахоса прекарва дълги часове в молитва, поклонение и 
изучаване на словото, той имал близко общение с Бога и 
молбите му постигали много. Думите "стани в името на 
Господ Исус Христос" са много кратки, но постигат много. 
Ясно е, че кратките молитви действат само за този, който 
прави дълги молитви на интимност и общение с Бога. Ако 
обърнете внимание на живота на Исус, Той се е молил 
дълги часове през нощта, а през деня е идвал да изгонва 
демони, да възкресява мъртви и да върши могъщи чудеса 
само чрез кратки заповеди или декларации. Кратките 
молитви не вършат работа; те вършат работа само за 
хората, които правят дълги молитви в личните си стаи за 
поклонение. В молбите си имайте интимни 
взаимоотношения с Бога, основани на молитва и 
изучаване на словото. Когато сте в нужда, няма да е 
необходимо молбите ви да са дълги, те дори могат да 
бъдат кратки, но ще постигнат големи резултати. 
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Мога ли да свидетелствам? 

Единият от синовете ми се роди с един бъбрек и това би 
накарало всеки баща да изтръпне от страх. Това е нещо, 
което ще разбие цялата ви увереност, но все пак мирът на 
Господ беше над мен.Лекарят ни каза, че е видял един 
бъбрек на скенера, а ние смело казахме не, те са два в 
лицето на лекаря. Отидохме на допълнителни 
изследвания и докладът все се връщаше, че виждат само 
един. Имахме мир и този мир монтира стража на сърцата 
ни, че радостта ни във време на беда беше пълна до 
унищожение на дявола и дяволът трябваше да махне 
ръката си. Виждате ли, има две неща, които трябва да 
знаете, за да се случи изцелението. Има факти, които са 
ни казани от медицинските практикуващи, а след това има 
истина, която е в Божието слово. Вие сте тези, които 
решават дали искат да следват фактите или да следват 
истината в Божието слово, която потвърждава, че сме 
били изцелени чрез Неговите рани. Ето защо апостол 
Павел казва това по следния начин: 
 
„Затова вземете си цялото Божие въоръжение, за 
да можете да устоите в злия ден, и като направите 
всичко, да устоите. И тъй, стойте, като препашете 
кръста си с истина...“ Ефесяни 6:13-14 
 
Това е първата част от цялото Божие въоръжение, което е 
колан, който пристягаме около кръста си - защо? - Коланът 
се използва за закрепване на меча и когато мечът се 
извади от колана, за да се използва в изкуството на 
войната, коланът трябва да бъде от истина, а не от факти. 
Ако коланът ви е от факти, мечът, който ще извадите, ще 
изповядва факти, а не истина, защото мечът е устата ви - 
това е острието на меча, което ви позволява да 
изповядвате и да се молите с Божието слово. Устата 
говори това, с което е пълна устата, а ние трябва да 
изповядваме истината, Божието слово. Въпреки това не 
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бива да се привързваме към физическите средства за 
водене на война, тъй като не се борим срещу плът и кръв, 
защото в Първото послание до Солунци апостол Павел 
нарича нагръдника "вяра и любов", а в посланието до 
Ефесяни - "щит на вярата". В молбата си ние се 
придържахме към истината, към Божието слово: 

„Но Той беше наранен за нашите престъпления, 
беше набит за нашите беззакония; наказанието на 
нашия мир беше върху Него; и с Неговите рани ние 
сме ИЗЦЕЛЕНИ.“ Исая 53:5 
 
„Който сам понесе греховете ни в Своето тяло на 
дървото, за да живеем ние, мъртви за греховете, за 
правдата, с Чиито рани вие бяхте изцелени.“              
1 Петър 2:24 
 
Забележете, че пророк Исая пророкува векове преди 
идването на Исус Христос, като казва "ние сме 
изцелени", а Петър, след като пророчеството се е 
изпълнило, казва "вие бяхте изцелени". Той не казва, че 
ние ще бъдем изцелени или вие трябва да бъдете 
изцелени, нито пък казва, че ние можем да бъдем 
изцелени. Казва "вие бяхте изцелени", това е минало 
време, то вече се е случило, то е ваше и е на 
разположение. В книгата Числа 13:25-33, Исус Навин и 
Халев, които бяха изпратени с другите 10 шпиони, 
отказаха да приемат лошия доклад за амаличаните, 
хетейците и аморейците и донесоха добър доклад, но 
другите 10 шпиони видяха същата земя, същите великани, 
но донесоха лош доклад. На кой доклад ще повярвате - на 
добрия или на лошия? Ние се придържаме към добрия 
доклад, че изцелението на нашия син е станало чрез 
ударите, които Исус Христос е получил за нас преди 
повече от 2000 години. Това беше крайъгълният камък на 
нашата молба, на нашия диезиз, на нашата молба, на 
нашия силен аргумент към Бога - ние се молехме за 
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невъзможното с помощта на молба и получихме 
резултати. Въоръжени с нашата молба и размишлявайки 
върху нея, с нашата изповед, която не се откъсваше от 
устните ни, ние се върнахме при лекаря и лекарите, които 
държаха доклада си и те бяха шокирани да открият, че в 
доклада вече са показани два бъбрека. Вторият бъбрек, 
който преди това не се беше появил в доклада му, се 
беше появил по чудодеен начин. На нашия добър доклад 
винаги сме знаели и сме изповядвали, че синът ни е в 
божествено здраве и като такъв има два бъбрека. Слава 
на Бога, без никакви лекарства синът ни вече има два 
бъбрека - това са резултатите от силата на молбата - 
deesis, защото Божият пръст докосна сина ни. 
 
Основната причина, поради която молбата работи, е, 
че тя се основава на Божието слово и принуждава 
човека да чете словото и да търси в Писанията. Тя 
изгражда вяра. Не можете просто да копирате молбата 
на друг човек; трябва да търсите Писанията за себе си, 
дори след като намерите копие на молба, която е 
подобна на тази, която отправяте. Смисълът е в това, 
че човек трябва да търси в Писанията и да си изгради 
аргументи пред Бога срещу дявола! 
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ПЕТА ГЛАВА 
 

Напишете своя петиция - deesis 
 
Молитвата на молба е една от най-мощните молитви, 
защото е конкретна и е подкрепена от Писанието.Това 
просто не е напразно повтаряне или спонтанна молитва, 
трябва да отделите време, за да размишлявате върху нея 
и я напишете. Това трябва да бъде в писмен вид, за да 
стане реално и да бъде знак за сериозност за човек, който 
е изправен пред ситуация на живот и смърт. Това изисква 
смелост, защото вие припомняте на Бога Неговото слово и 
отправяте молбата си въз основа на Неговото слово. 
Гледайте това: 
 
„Нека молбата ми дойде пред Теб; Избави ме според 
Твоята дума. Устните ми ще произнесат възхвала, 
когато Ти ме учиш на Твоите наредби.“                       
Псалм 119:170-171 
 
Давид има дълбоко откровение за молбата, защото той 
моли за избавление според Божието слово. Той припомня 
на Бога Неговото слово, но като начин да получи достъп 
до молбата казва: "Устните ми ще произнесат хваление". 
Ясно е, че това е човек, който е размишлявал върху 
Господните наредби и е знаел какво означава да бъдеш 
"по сърцето" на Господ. Когато отправяте молба с такава 
смелост, както показва Давид, вие получавате увереност, 
че Бог не само чува молбата ви, но и отговаря на нея, 
защото се занимавате с известната Божия воля, която е 
написана в Неговите логоси. Святият Дух, изключителният 
стратег, е там, за да ви помогне да си спомните 
съответните текстове от Писанието, отнасящи се до 
вашата ситуация, но ако не сте чели Библията и 
разбирането ви за нея е слабо, ще прекъснете тази 
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решаваща роля на Святия Дух. Вижте какво ще направи за 
вас изключителният стратег: 

„А Помощникът, Святият Дух, когото Отец ще 
изпрати в Мое име, Той ще ви научи на всичко и ще 
ви припомни всичко, което ви казах.“ Йоан 14:26 
 
Думата "помощник" произлиза от гръцката коренна дума 
"параклетос", която означава адвокат, призован на нечия 
страна или в помощ, за да защити чуждата кауза пред 
съдия, пледоария, защитник, юридически помощник. 
Виждате, че този правен аргумент продължава през 
цялото време на нашата молитва, в която представяме 
молбата си пред Божия съд. Когато разполагате със 
съответните текстове от Писанието за вашата петиция, е 
време да ги запишете и да изложите смело силните си 
аргументи. Молбата ви трябва да бъде конкретна и лична, 
да подчертава вашата нужда, това, което сте смятали за 
невъзможно или за което сте се молили преди и сте 
смятали, че не сте получили отговор. Сега трябва да 
размишлявате върху Писанието, което е крайъгълният 
камък на вашата молба, дори можете да използвате други 
Писания в подкрепа на молбата си, след което да 
свържете Писанията с молбата си. Не забравяйте да 
бъдете смирени; не можете да давате крайни срокове на 
молбата си, защото датите и крайните срокове ви 
отдалечават от вярата, тъй като давате времева рамка за 
физическо проявление на молбата си. Помнете, че е 
невъзможно да угодите на Бога без вяра, така че трябва 
да вярвате, че сте получили това, за което сте отправили 
молба, защото сте го направили според Божията воля, 
която е Неговото слово. Гледайте този стих, той е 
поучителен за дати: 
 
„Затова ви казвам: каквото и да поискате, когато се 
молите, вярвайте, че ще го получите, и ще го 
имате.“ Марк 11:24 
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Как тогава можете да поставите физически крайни 
срокове, ако сте получили момента, в който сте подали 
петицията? Не ограничавайте и не лимитирайте Бога с 
крайни срокове, защото Той може да направи много 
повече от всичко, което искаме или мислим, според 
силата, която действа в нас Ефесяни 3:20. Спомням си 
как късно през нощта ми се обади един от синовете ми, 
чиято дъщеря беше отвлечена и изчезнала. Инстинктивно 
взех таблета си и започнах да пиша петицията си. 
 
Това е само извлечение, а не пълната версия: 

Петиция - молба: Deesis; 

Смирено се моля дъщеря ми да бъде намерена - Тя ще 
бъде намерена 
 
Ти си Всемогъщ и отговаряш на молбите, защото си 
добър. Издигам и възхвалявам Твоето име този ден, Ти си 
моят Бог! Псалм 46, Псалми 29:4 
 
Ти си Господ, Бог на невъзможното; Ти си Йехова Шама. 
- Господ Бог, който е тук, и Господ Бог, който е там - там, 
където е тя. Марк 10:27, Езекиил 38:45 

Ти си Господ Бог, Който ме вижда и я вижда; Ти си Йехова 
Ел-Рой. Битие 16:13 
 
Обвинителят на братята се опитва да злепостави 
църквата Ти; той се опитва да осъди името на Господ Бог. 
Откровение 12:10; 2 Солунци 1:4; 2 Тимотей 3:11 
 
Ти няма да му позволиш да победи, защото си ни 
направил преодоляващи, печеливши и повече от 
победители; тя е в безопасност и ще се прибере вкъщи. 1 
Коринтяни 15;57; 1 Йоан 5:4; Римляни 8:37; Псалми 4:8 
и Притчи 1:33 
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Имам защитник, мой адвокат и посредник срещу 
обвинителя, Исус Христос - Ти си моят адвокат, адвокатът 
на църквата ще дойде за мен. 1 Йоан 2:1 
 
Благодаря Ти за това чудо, Господи. Псалми 50:14; 
Псалми 95:2 
 
Тя ще бъде намерена - пророчески заявявам в името на 
Исус Христос. Еклисиаст 8:4 и Откровение 5:10 
 
Дата и час: …………………  Амин! 

В духа си знаех, че това е направено, бях отправил 
кратката си и ясна молба по въпроса и знаех, че Господ 
Бог ще направи невъзможното, но времето за отговор 
беше много повече от това, което мислех. В рамките на 
един час от момента, в който приключих молбата си, 
получих ново обаждане - този път с добрата новина, че тя 
е вкъщи в безопасност. Господ Бог отново се прояви, 
верен на думата си. Слава на Неговото свято име! Ще ви 
представя насоки и ще споделя още няколко 
свидетелства. 
 
Насоки за вашата петиция 
 
Това е насока за начина, по който трябва да изглежда 
вашата петиция, и изглежда по следния начин: 
 
Отче, в могъщото име на Йешуа Хамашиях (Исус 
Христос в оригинал на иврит), аз съм благодарен за 
възможността, която ми предостави да Ти напомня  
Твоето скъпоценно слово, тъй като привеждам моите 
силни аргументи и петиции, за да можем да 
разсъждаваме заедно, и имам доверие и вяра, че моята 
петиция ще бъде удовлетворена изцяло. Исая 43:26 
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Благодаря Ти, Отче, за Твоето слово, върху което 
размишлявам, защото имам увереност, че като се 
уповавам на Твоето слово, пътищата ми са успешни и 
съм в мир. Благодаря Ти, Отче, за Святия Дух, моя 
утешител, застъпник, помощник и изключителен 
стратег, който ме учи и ме води във всяка истина, 
защото Той ми припомни Твоето слово, което 
използвах, за да подкрепя моята молба: Исус Навин 1:8; 
Йоан 14:26 и Притчи 1:33. 
 
Смирено се обръщам към Теб, Господи Боже мой, най-
висшата власт във вселената, Който си счел за 
уместно да ме направиш сънаследник на моя застъпник 
Исус Христос и на Теб, Боже мой, Цар и Свещеник, така 
че да царувам на земята, на Теб да бъде Славата и 
властта во веки веков. Римляни 13:1; Галатяни 3:29 и 
Откровение 1:6. 
 
Имате правомощието да постановите и да удовлетворите 
следното конкретно искане за правна помощ: 
 
1 Поискайте един – Стих (ове), който(ито) се отнася(т) до 
първото запитване. 
 
2 Запитване две - Стих (ове), свързан(и) с искане две. 
 
3 Искане три - Стих (ове), свързан(и) с третото искане. 
 
4 Запитване четири - Стих (ове), свързан(и) с искане 4. 
 
Благодаря Ти, Отче, за помазанието на Святия Дух, 
което ми дава помазанието да действам и служението 
на ангелите, защото няма да има никакво забавяне и 
всяка пречка или влияние от страна на дявола и 
неговите кохорти ще бъдат смазани от помазанието. 
Защото сатана беше победен и беше превърнат в 
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публично зрелище и няма власт или влияние над мен или 
моите искания. Затова не се тревожа за нищо, защото 
хвърлих всичките си грижи на Теб и изложих искането си 
според Твоето слово. Знам, че Ти си чул молбите ми и си 
им отговорил с "Да" и "Амин". 
 
1 Йоан 2:20; Матей 4:11; Матей 26:53; Колосяни 2:5; 
Филипяни 4:6; 1 Петър 5:7; 2 Коринтяни 1:20 и Йоан 
14:13. 
 
Благодаря Ти, защото винаги чуваш молбите ми, 
благодаря Ти, Отче, за този живот на Зои, който си дал 
на мен и на семейството ми, за изобилен живот с 
божествено здраве, божествена радост, божествена 
мъдрост, божествен мир, божествена защита и 
божествено благоденствие. Йоан 11:42 и Йоан 10:10. 
 
В могъщото име на Йешуа Хамашия, моля, Амин! 
 
Може да искате да поставите дата, името и подписа си, 
след което да я подадете. Датата на петицията е за запис, 
може да искате да следете молбите си за физическите им 
проявления, но помнете, че фокусът ни не е върху 
физическата сфера, защото молбата се удовлетворява по 
молба, чрез вяра. Записът също е добър, защото ще бъде 
основа за вашето свидетелство. Как тогава да не успеете 
да постигнете невъзможното? Това ще ви укрепи и изгради 
в най-святата ви вяра. Сега започнете да действате 
според вярата си, говорете и действайте като човек, който 
е получил бележка за победа в духа си.Действайте според 
това, в което вярвате, действайте според молбата си, 
започнете да благодарите на Бога, да го хвалите и да му 
се покланяте, докато молите. Започнете да си представяте 
свидетелството си пред църквата, как ще размахвате 
свидетелството си, прославяйки Бога за това колко бързо 
молбата ви е била чута и проявена на физическо ниво. 
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Започнете да оформяте думите на вашето свидетелство, 
защото вие побеждавате чрез словото на вашето 
свидетелство. Речникът ви трябва да се промени, защото 
изповедта ви е като на човек, който вече притежава 
исканията си, защото вярата е в сега, а не в минало 
време. Можете да четете молбата си отново и отново, да я 
размишлявате и да я заявявате в духа си. Помнете, че 
имате доверие в петицията си: 
 
„И това е увереността, която имаме в Него, че ако 
поискаме нещо според волята Му, Той ни слуша; И 
ако знаем, че Той ни чува, каквото и да поискаме, 
знаем, че имаме молбите, които сме пожелали от 
Него.“ 1 Йоан 5:14-15 

Според Неговата воля е основно Неговото слово, тъй като 
думата "воля" е думата thelema на гръцки език, която 
означава заповеди, предписания, определение, цел, 
постановление. Това не означава дали Той иска да ви 
даде или не, въпросът е дали е според Неговата дума? 
Така че, ако молбата ви е според Неговото слово, трябва 
да знаете, че Той я е чул, и трябва да знаете, че имате 
отговор. Думата "знам", която е използвана два пъти в 
стих 15, е от гръцката коренна дума ейдо - да знам, да 
възприемам с разбиране, която е глагол, използван в 
минало време, така че вашето знание е направено, вие го 
имате, не че ще го имате, но то вече е направено. 
Означава да осъзнавам, да съзирам, да съм сигурен; това 
е да стигнеш до осъзнаване, да се събудиш за реалността, 
че то е направено. Така че трябва да действате по 
съответния начин, защото това е знание, че е направено, а 
не знание, че ще бъде направено. Знам, че молбата ви ще 
бъде изпълнена, защото преди това не сте използвали 
правилния ред на молитва, нито сте използвали 
подходящата молитва за поставената задача. Това е 
молитвата, която трябва да използвате, когато се 
молите за невъзможното - Молитвата на молба ще ви 



 

87 

 

донесе чудо на всяка цена. Един от моите синове, когото 
учех на молитва за финансите, приложи това откровение 
в бизнеса си, който беше във финансова пустиня от около 
четири години. Той размишлява върху словото, свързано с 
финансите, и се заема да напише молбата си към Господ.  

Обърнете внимание на откъс от молбата му: 

На всемогъщия Господ Бог, създателя на небето и 
земята, върховния авторитет на вселената. Битие 1 
 
Принесох молбата си за финанси според думите Ти, 
защото Ти каза: "Принеси силните си доводи, нека се 
борим заедно, за да бъдеш оправдан. Исая 43:26-27 
 
Моля се за всичко, което Си поставил под мое 
управление в бизнеса, да бъде плодородно, да се 
размножава, да се покорява и да властва. Битие 1:28 
 
Благодаря Ти за словото от Твоя пророк, че това е 
моята година на помазанието мимшах - помазание за 
просперитет, за разширяване, за привличане на ресурси, 
за преодоляване на ограниченията във финансовия ми 
пробив, за проявление на Божията мечта, която е била 
пропита в духа ми, за да се прояви и да даде плод, 
помазание да бъда голям и да се умножавам финансово. 
Нека чрез Твоята благодат това помазание да работи 
за мен, така че да се разпространявам и разширявам 
като разперено крило. Езекиил 28:14 и 1 Царе 16 
 
Благодаря Ти за словото на Твоя пророк, че аз съм 
финансов мисионер, който ще финансира великото 
поръчение да занесе Твоето Евангелие до краищата на 
света и земята, да се грижиш за вдовиците и сираците 
и да укрепваш ръката на бедните, за да утвърдиш 
завета Си. Матей 28:19; Деяния 1:8; Второзаконие 
8:18 и Езекиил 16:49 
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Благодаря Ти за финансовата пустош, която ме смири и 
ме накара да Те търся и да Те намеря. Научих се да не 
разчитам на своята интелигентност, мъдрост, сила 
или мощ, а да гледам нагоре към Теб, да Те обичам и да 
Ти се доверявам. Сега, когато ме водиш към другата 
страна, към обетованата земя на финансите, никога 
няма да забравя ръката Ти, която ме избави, и винаги 
ще свидетелствам за Твоето величие. Защото силата 
за придобиване на богатство е само от Теб. 
Второзаконие 8:18; Псалм 20:7 и Исая 44:24-28 
 
Задължавам се да давам десятъка си, да давам 
приносите си и семената си в Твоето царство и да 
помагам на нуждаещите се. Благодаря Ти за мъдростта 
отгоре, за отварянето на прозорци от небето - 
възможности, идеи, контакти, взаимоотношения и 
божествена благосклонност. Малахия 3:8-13 и Захария 
1:17 
 
Запитвания 
 
1. Умолявам да бъдат продадени минералните права, за 
които е казано в пророчеството, че ще бъдат 
продадени, и се задължавам да почитам десятъка, 
приноса и семената си. 

2. Моля се за възкресението на моя бизнес, за да може 
той не само да възкръсне и да бъде възстановен, но и да 
даде много плодове, да се размножи и да властва. 
 
3. Моля се да започнат да се добиват минералните 
ресурси, за които говори пророчеството, и да бъдат 
плодоносни, да се размножават и да властват.  

4. Умолявам за финансов просперитет за всеки друг 
бизнес, в който съм въведен, чрез Твоя Дух. 
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5. Моля за свръхестествено опрощаване на дълговете, 
свръхестествено възкресяване на бизнеса ми и 
свръхестествен просперитет. 1 Царе 17 и 2 Царе 4 
 
Благодаря Ти за плодотворния ми и щастлив брак, за 
децата, с които си ме благословил, дай ми мъдрост и 
благоволение да ги обучавам и възпитавам по правилния 
начин, благодаря Ти за божествената радост, щастие и 
здраве над семейството ми. Благодаря Ти за дарбата и 
призванието ми на финансов мисионер, които бяха 
подбудени и дадени от пророчеството. Йоан 10:10;  
1 Тимотей 4:14 и 2 Тимотей 1:16 
 
В могъщото име на Исус Христос се моля. Амин! 
 
Молитва след получаване на пророческо слово 
 
Въпреки че молбата е от началото на януари, аз бях 
пророкувал на сина си няколко месеца преди това - 
нарекох го по име, когато го срещнах за първи път, казах 
му с какво се занимава и кои минерали добива. Разказах 
му за ужасното му финансово състояние, но благодарение 
на Бога, моят Бог разкрива, за да освободи и да даде 
изход. Предрекох му, че ще дойдат инвеститори, за да 
купят някои от исканията му, но това няма да отбележи 
неговия пробив, а някои ще добие и тогава ще дойде 
големият му пробив. В рамките на два месеца от момента 
на молбата, в съответствие със словото на пророчеството 
Рема, вземанията му бяха продадени. Когато ми даде 
свидетелството си, беше интересно как е разпознал кои от 
тях да продаде и кои да запази за добив. Това се случи 
като сън през нощта: 
 
„Защото Бог говори веднъж, да, два пъти, но 
човекът не го възприема. В сън, в нощно видение, 
когато дълбокият сън налегне хората, в дрямка на 
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леглото, тогава Той отваря ушите на хората и 
запечатва наставленията на наследниците, за да 
оттегли човека от Своята цел и да скрие 
гордостта от човека.“ Йов 33:14-17 
 
Той сънува, че един човек, който е починал, възкръсва и 
му казва кои искания да запази, имената на исканията се 
повтарят три пъти - единственото, което пита човека в 
съня си, е "откъде знаеш, че имам искания в тези 
области?",  след което се събужда. В рамките на няколко 
седмици след съня правата за добив на полезни 
изкопаеми, които се опитвал да продаде в продължение на 
повече от две години, били продадени и успял да 
инвестира част от приходите в проучване на останалите 
си искания. Резултатите от проучванията показаха, че 
находищата на материали се простират на дълбочина, 
която той никога не си е представял, и сега синът ми се 
възползва от тях. Макар че над финансите му е било 
дадено пророческо слово, за да се осигури ръководство, 
всяко пророческо слово носи напътствие, а пророческото 
слово повишава вярата, така че да действате според 
предоставеното ръководство. Така че пророчеството все 
още се нуждаеше от молитва на молба, тъй като имаше 
забавяния и разочарования, той все още трябваше да 
действа според пророчеството и молбата, като търси 
купувачи и извършва проучвания, въпреки че основните 
проучвания бяха извършени по пророчески път. Илия ни 
дава добър пример за това колко важна е молбата, дори и 
след получаването на пророческо или рема слово. 
Пророческото слово трябва да повиши вярата ви, но това 
не означава, че вече не трябва да се молите или да 
отправяте молби. Илия е описан от Яков като човек точно 
като нас, въпреки че ние с вас сме по-големи от него, 
защото Господ Исус казва, че най-малкият в царството е 
по-голям от Йоан Кръстител, когото описва като по-голям 
от всички хора, родени от жена. Матей 11:11 
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Илия прави пророческо изявление на цар Ахав по следния 
начин: 
 
„И Илия Тисавеец, който беше от галаадските 
жители, каза на Ахав: "В името на живия Господ, Бог 
Израилев, пред Когото стоя, няма да има нито роса, 
нито дъжд през тия години, освен според думата 
Му.“ 3 Царе 17:1 
 
През тези години не е валял дъжд, а знаете ли, че и вие 
имате свръхестествена сила в себе си да влияете на 
времето. Със силата на молбата Господ Бог ни даде 
благодат да спрем дъждовете по време на 
евангелизационните походи на открито и проливните 
дъждове спират за минути. Спомням си и един момент, 
когато имаше събрание на открито, когато ние се молехме,  
един облак да дойде и да покрие слънцето, за да 
предотврати влиянието на прекомерната топлина върху 
нашата служба и в минути се случи пред повече от четири 
хиляди участници. Вие също така имате тази 
свръхестествена сила не само над на атмосферните 
влияния, но и на всички обстоятелства в живота ви, чрез 
молба - deesis вашето чудо ще дойде на всяка цена. 
Молбата на Илия е разкрита от Яков: 
 
„Илия беше човек, подвластен на подобни страсти 
като нас, и се молеше горещо да не вали; и не валя 
дъжд на земята в продължение на три години и 
шест месеца.“ Яков 5:17 
 
Когато погледнете разказа в книгата на Царете, изглежда, 
че пророческото слово е било дадено без молитва, но 
изявлението е дошло от усърдна молитва. Той е 
разсъждавал и се е борил с Господ Бог в молитвите си. 
Пророческите изявления на вярата се носят на крилете на 
усърдна молитва; не става въпрос просто за деклариране 
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на нещата без интимна връзка с Господ Бог. Горещата 
молба е по-ясна, когато той се нуждае от връщане на 
дъждовете. 
 
„И след много дни, на третата година, Господното 
слово дойде към Илия и каза: "Иди, покажи се на Ахав; 
и ще изпратя дъжд на земята.“ 3 Царе 18:1 
 
Това не е пророческо изявление от устата на пророк, а е 
словото на Господ към Илия. Изглежда, че след такова 
пророческо слово всичко е решено, но пророческото слово 
ви излага на машинациите на дявола. Време е да се 
подготвите за война, за да се сбъдне това пророческо 
слово. Когато дяволът започне да се бори с вашето 
пророчество, не се отказвайте от молбата, не се 
съмнявайте в ремата на Божието слово, защото 
пророчеството повишава вярата ви, но ако отслабвате или 
се съмнявате, преди то да се сбъдне, рискувате неговото 
изпълнение. Помнете, че молитвата за прошение се 
различава от молитвата за вяра, която трябва да се 
молите само веднъж, два пъти или повече ще бъде 
равносилно на съмнение. С молбата или прошението си 
можете да се молите, докато духът ви сигнализира за 
получаване или успех на молбата ви - ще усетите 
победата, преди тя да се прояви на физически план. 
Сериозната молитва е сърдечна и продължителна, което 
означава, че духът ви е дълбоко ангажиран в молитвата ви 
с постоянство, съсредоточен върху молбата ви. 
Сериозната молитва не е спешна молитва, която се прави 
бързо в лицето на нещастието като бързо решение, 
неизменно под натиск. Такива молитви не действат. 
кратките, бързодействащи молитви действат само за 
онези, които имат интимни взаимоотношения с Бога, които 
са превърнали в навик общуването си с Бога в дълги 
часове на хваление, поклонение и интимни молитви. Нека 
се поучим от Илия; как се въоръжил с пророческото слово 
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за изобилие от дъжд и стигнал до някоя искрена, сърдечна 
и продължителна молитва. 
 
„И така, Ахав се качи да яде и да пие. А Илия се 
изкачи на върха на Кармил, хвърли се на земята, 
сложи лице между коленете си и каза на слугата си: 
Изкачи се сега, погледни към морето. И той се 
изкачи, погледна и каза: няма нищо. И рече: Иди пак 
седем пъти. И на седмия път рече: ето, от морето 
се издига малък облак, подобен на човешка ръка. И 
рече: иди и кажи на Ахаава: приготви колесницата си 
и слез, за да не те спре дъждът. А междувременно 
небето се покри с черни облаци и вятър и заваля 
силен дъжд.“ 3 Царе 18:41-45 
 
Когато получите пророческо слово, благодарете на Бога, 
защото то е по Негова благодат, но не седете върху него, 
ако искате да се сбъдне. Действайте по него, бъдете 
усърдни към всяко условие, което идва с него, и тъй като 
то повишава вярата ви и ви изгражда върху вашата най-
свята вяра, трябва да ви въоръжи с повече сила да 
молите, както направи Илия. Той не се успокои, защото 
Бог беше пророкувал изобилие от дъжд; не се обезсърчи и 
когато слугата му се върна с нещо, което изглеждаше като 
лош доклад. Продължи да го изпраща обратно, докато той 
продължаваше да се моли усърдно, като лежеше проснат 
на земята с лице между коленете си в искрена, сърдечна и 
продължителна молитва. Когато дойде добър доклад с 
новината за малък облак, малък колкото човешка ръка, 
той не презря ранното начало на проявлението на 
пророческото си слово, а го прие като бележка за победа и 
действаше според него, като каза на слугата си да изпрати 
известие на царя. Обичам Исус! Всяко пророчество 
изисква борба, а молбата е едно от сигурните оръжия, за 
да се гарантира, че словото ще се сбъдне. Борете се за 
пророческото си слово, дръжте се здраво за изповедта си, 



 

94 

 

действайте по него и то със сигурност ще се сбъдне. 
Самуил дава на Давид пророческо слово и помазание, но 
той все пак трябва да се бие с шампиона Голиат и да 
избяга от Саул, който иска да го убие, преди Давид да 
стане цар и да седне на трона. Така че дори въоръжен с 
пророчество, човек все пак трябва да моли и да се бори за 
своето пророчество, за да се сбъдне, защото дяволът 
няма да седи и да гледа как пророчеството се сбъдва. 
Исая пророкува идването на Господ Исус Христос векове 
преди да дойде, но когато Той дойде, дяволът не сгъна 
ръце, за да види как пророчеството се сбъдва, цар Ирод 
се опита да го убие, Йосиф и Мария трябваше да избягат в 
Египет с Исус, за да запазят пророчеството си за нашия 
Спасител. 
 
Молбата работи! 
 
Благодарим на Бога за тези свидетелства, отдаваме слава 
на Бога за откровението на силата в молбата. Вие сте 
следващият на опашката за чудо. Ще получите чудо на 
всяка цена, вашето чудо вече не е зад ъгъла - Молете се 
за невъзможното, като молите и действате според това, 
което вярвам, че е ъгълът.  

Молитвата на ПИСМЕННО ПРОШЕНИЕ, ПЕТИЦИЯ е 
молитва за НЕВЪЗМОЖНОТО. Когато се молите с тази 
молитва, ще получите чудо на всяка цена.  

Пробудете се за откровението на молбата - deesis, 
действайте според това, в което вярвате, и със сигурност 
ще се върнете със свидетелство. 
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